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AVANT-PROPOS

Les Avis Techniques et les Documents Techniques d’Application sont destinés a mettre a disposition des acteurs de la
construction des éléments d’appréciation sur la fagon de concevoir et de construire des ouvrages au moyen de produits ou
procédés de construction dont la constitution ou I’'emploi ne relévent pas des savoir-faire et pratiques traditionnels.

Au terme d’une évaluation collective, I’Avis Technique de la Commission se prononce sur |'aptitude a I’'emploi des produits ou
procédés relativement aux exigences réglementaires et d’'usage auxquelles l'ouvrage a construire doit normalement satisfaire.
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1. Avis du Groupe Spécialisé

Le Groupe Spécialisé n°14.4 - Equipements / Solaire thermique et récupération d’énergie par vecteur
eau de la Commission chargée de formuler les Avis Techniques a examiné, le 15 octobre 2020, le
procédé « Thermosiphon VMP >, présenté par la Société Venman SA. Il a formulé, sur ce procédé,
I’Avis Technique ci-apres. L'avis a été formulé pour les utilisations en France métropolitaine.

1.1. Définition succincte

1.1.1. Description succincte

Chauffe-eau solaires individuels (CESI) a thermosiphon formant des ensembles comprenant :
e un ou plusieurs capteurs solaires plans de la gamme « H81 MP »

e un réservoir de stockage en acier émaillé .

Le procédé comporte également les éléments supports et les éléments de fixation destinés a sa mise en ceuvre sur la structure
porteuse.

Les chauffe-eaux fonctionnent par effet thermosiphon en circuit indirect avec échangeur a manteau autour du réservoir.

1.1.2. ldentification

Les chauffe-eaux sont identifiables par un marquage conforme aux exigences de la marque de certification effective visée dans
le Dossier Technique.

1.2. AVIS

1.2.1. Domaine d’emploi accepté
Identique au domaine d’emploi proposé au § 2.3 du Dossier Technique.

1.2.2. Appréciation sur le procédé

1.2.2.1. Satisfaction aux lois et réglements en vigueur et autres qualités d’aptitude a I'emploi

Projection de liquide surchauffé

La Directive 2014/68/UE du Parlement européen et du Conseil du 15 mai 2014, relative a I’'harmonisation des Iégislations des
Etats membres concernant la mise a disposition sur le marché des équipements sous pression, porte sur le marquage CE de
ces équipements.

Par conception, cette directive n'impose pas de marquage CE pour les capteurs solaires, les canalisation le réservoir de stockage
et les CESI de la famille « Thermosiphon VMP » en tant qu’ensemble.

La protection contre les projections de liquide surchauffé est considérée comme normalement assurée compte tenu des
dispositions décrites au Dossier Technique.

Réglement sanitaire : température d’eau chaude sanitaire

L'utilisation de ce chauffe-eau solaire individuel ne fait pas obstacle au respect des dispositions de l'article 36 de l'arrété
interministériel du 23 juin 1978, modifié par I'arrété du 30 novembre 2005 : les dispositions relatives au mitigeur thermostatique
en sortie de ballon sont satisfaisantes.

Le procédé permet de satisfaire au Réglement Sanitaire Départemental type.

Reéglementation thermique
Ce chauffe-eau solaire individuel ne fait pas obstacle au respect de la réglementation thermique.

Sécurité électrique

Le marquage CE apposé sur I’équipement électrique (réservoir de stockage incluant I'appoint électrique) utilisé pour la
confection des chauffe-eau solaires atteste de I'engagement du fabricant de ces équipements a respecter la directive
européenne n°2014/35/UE du 26 février 2014, dite « directive basse tension » ainsi que la directive européenne n°2014/30/UE
du 26 février 2014, dite « comptabilité électromagnétique ».

Stabilité

La tenue mécanique de la couverture transparente (vitrage du capteur) a été vérifiée sans rupture jusqu’a une valeur de
3000 Pa en pression positive et 3000 Pa en pression négative.

Le maintien en place des chauffe-eau solaires est considéré comme normalement assuré en partie courante de couverture au
sens des régles NV65 modifiées, compte tenu de la conception des supports et de I'expérience acquise en ce domaine.

Etanchéité a I'eau

L'étanchéité des capteurs vis-a-vis de I'eau de pluie est normalement assurée par I'application en usine de joints silicone entre
la couverture transparente et le coffre.
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L'étanchéité de la couverture est, quant a elle, normalement assurée dans le domaine d’emploi accepté, par la mise en ceuvre
du procédé conformément au Dossier Technique.

Sécurité au feu

Les critéres de réaction et de résistance au feu prescrits par la réglementation doivent étre appliqués en fonction du batiment
concerné (habitation, établissements recevant du public).

Aucune performance de comportement au feu n‘a été déterminée sur ce procédé.

Sécurité en cas de séisme en neuf et en rénovation

Conformément a l'arrété relatif a la prévention du risque sismique du 22 octobre 2010 modifié, l'implantation de chauffe-eau
solaires en pose indépendante sur support n’est pas concernée par la réglementation.

1.2.2.1.1. Données environnementales et sanitaires

Aspects environnementaux

Le procédé « Thermosiphon VMP » ne dispose d’aucune déclaration environnementale (DE) et ne peut donc revendiquer aucune
performance environnementale particuliére. Il est rappelé que les DE n’entrent pas dans le champ d’examen d’aptitude a
I'emploi du procédé.

Aspects sanitaires

Le présent Avis est formulé au regard de I'engagement écrit du titulaire de respecter la réglementation, et notamment
I'ensemble des obligations réglementaires relatives aux substances dangereuses, pour leur fabrication, leur intégration dans
les ouvrages du domaine d’emploi accepté et I'exploitation de ceux-ci. Le contréle des informations et déclarations délivrées en
application des réglementations en vigueur n’entre pas dans le champ du présent Avis. Le titulaire du présent Avis conserve
I'entiere responsabilité de ces informations et déclarations.

Le liquide caloporteur utilisé dans le circuit solaire doit étre conforme a I'arrété du 14 janvier 2019 relatif aux conditions de
mise sur le marché des produits introduits dans les installations utilisées pour le traitement thermique des eaux destinées a la
consommation humaine.

Le fluide caloporteur ILLIOTHERMINE fourni a été déclaré conforme a cet arrété par son fabricant.

Matériaux en contact avec des produits destinés a I’alimentation humaine

Les matériels du circuit hydraulique des capteurs répondent aux exigences de l'arrété du 29 mai 1997 modifié relatif aux
matériaux et objets utilisés dans les installations fixes de production, de traitement et de distribution d’eau destinée a la
consommation humaine.

Prévention, maitrise des accidents et maitrise de la mise en ceuvre et de I’entretien

Le fluide caloporteur ILLIOTHERMINE dispose d’une Fiche de Données de Sécurité (FDS). L'objet de la FDS est d‘informer
I'utilisateur de ce produit sur les dangers liés a son utilisation et sur les mesures préventives a adopter pour les éviter,
notamment par le port des Equipements de Protection Individuels (EPI).

1.2.2.2. Durabilité - Entretien

La durabilité propre des composants et leur compatibilité, la nature des contréles effectués tout au long de leur fabrication ainsi
que le retour d’expérience permettent de préjuger favorablement de la durabilité des capteurs solaires dans le domaine d’emploi
prévu.

L'entretien des chauffe-eau solaires permet de limiter I'encrassement des composants. Cet entretien ne pose pas de difficultés
particulieres des lors que les préconisations définies au Dossier Technique établi par le demandeur, complétées par le Cahier
des Prescriptions Techniques, sont respectées.

1.2.2.3. Fabrication et controles

Cet avis ne vaut que pour les fabrications pour lesquelles les autocontréles et les modes de vérifications, décrits dans le dossier
technique établi par le demandeur sont effectifs (cf. § 2.6).

1.2.2.4. Mise en ceuvre

La mise en ceuvre des CESI est effectuée par des entreprises formées aux spécificités du procédé, ayant les compétences
requises en génie climatique, plomberie et en couverture, conformément aux préconisations du Dossier Technique, et en
utilisant les accessoires décrits dans celui-ci.

Cette disposition, complétée par le respect des consignes du Cahier des Prescriptions Techniques ci-dessous, permet d’assurer
une bonne réalisation des installations.

1.2.3. Prescriptions Techniques

1.2.3.1. Prescriptions communes

Les prescriptions a caractére général pour l'installation des capteurs solaires sur toitures inclinées sont définies dans les
documents suivants :

e Cahier du CSTB 1827 : « Cahier des Prescriptions Techniques communes aux capteurs solaires plans a circulation de liquide »,

e NF DTU 65.12 : « Réalisation des installations de capteurs solaires plans a circulation de liquide pour le chauffage et la
production d'eau chaude sanitaire »,

e Cahier du CSTB 3797 : « Application des Eurocodes au domaine du solaire thermique ».

Page 5 sur 26



Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Les prescriptions a caractére général pour l'installation des capteurs solaires sur toitures-terrasses sont définies dans la norme
NF P 84-204 (Réf DTU 43.1) « Travaux d'étanchéité des toitures-terrasses avec éléments porteurs en maconnerie - Cahier des
Clauses Techniques complété de son amendement ».

Les travaux de plomberie pour le raccordement du réservoir de stockage au réseau d'alimentation en eau froide et au réseau
de distribution d'eau chaude sanitaire doivent étre exécutés en respectant les préconisations définies dans les DTU :

e NF DTU 60.5 P1-1 : Travaux de batiment - Canalisations en cuivre - Distribution d'eau froide et chaude sanitaire, évacuation
d'eaux usées, d'eaux pluviales, installations de génie climatique

e NF DTU 60.1 P1-1-1 : Travaux de batiment - Plomberie sanitaire pour batiments.
1.2.3.2. Prescriptions techniques particulieres

1.2.3.2.1. Mise en ceuvre
Généralités
La mise en ceuvre des chauffe-eau solaires, effectuée par des entreprises formées aux spécificités du procédé, ayant les

compétences requises en génie climatique, plomberie et en couverture, conformément aux préconisations du Dossier Technique
et en utilisant les accessoires décrits dans celui-ci, permet d’assurer une bonne réalisation des installations.

En complément des prescriptions définies dans le Dossier Technique et dans la notice d’installation du chauffe-eau, le
prescripteur devra :

o vérifier que la surcharge occasionnée par l'installation de ce chauffe-eau n’est pas de nature a affaiblir la stabilité des ouvrages
porteurs. Le maitre d’ouvrage devra, le cas échéant, faire procéder au renforcement de la structure porteuse avant mise en
place du chauffe-eau sur son support,

e prévoir les pénétrations dans la toiture des canalisations conformément aux DTU des séries 40 et 43.

Dans le cas de toitures a éléments discontinus, ces pénétrations doivent étre réalisées a l'aide d’éléments de type chatiéres
ou passe-barre. Ces pénétrations sont réservées exclusivement au passage de ces canalisations. En aucun cas elles ne
peuvent étre utilisées pour le passage de cables électriques ou autres (télévision, téléphone, ...).

Il est également interdit d’utiliser des chatiéres existantes : cela réduirait la ventilation existante de la couverture.

Installation électrique

Le circuit électrique alimentant les composants électriques du chauffe-eau doit étre réalisé conformément aux prescriptions de
la norme NF C 15-100 et de ses amendements. En particulier, la protection contre les contacts indirects doit étre réalisée par
un dispositif & courant différentiel résiduel haute sensibilité 30 mA maxi. Des dispositions assurant la liaison équipotentielles
des masses métalliques doivent étre prévues.

Protection anodique

Dans le cas ol une anode a courant imposé serait mise en ceuvre, son alimentation sera réalisée de maniére a éviter sa
déconnexion accidentelle. Un branchement par l'intermédiaire d'une prise débrochable manuellement est de ce fait interdit. De
plus, un systéme permettant de s'assurer que I'anode est alimentée (voyant) devra étre mis en place.

Vérification de la tenue des supports

Lors de l'installation du capteur sur tole ondulée ou plaque nervurée, une cale d’'onde (pontet) sera interposée entre la sous-
face de la tole et le chevron au niveau de chaque tire-fond. Cette cale, de dimension compatible avec la sous-face de la téle,
réalisée en matériau durable dans le temps, conformément a I'annexe K du DTU 40.35, devra permettre de reprendre les efforts
de serrage du tire-fond.

1.2.3.3. Prescriptions techniques particuliéres relatives aux dispositifs d’appoint

Pour assurer une priorité a I'utilisation de I’énergie solaire pour la production d’eau chaude sanitaire, il convient, pour les
chauffe-eaux équipés d’un dispositif d’appoint électrique, de respecter les dispositions suivantes :

Appoint électrique

Le dispositif d’appoint doit étre commandé par un dispositif de régulation réglable entre 40 °C et 60 °C dont I’élément sensible
se situe au niveau supérieur de I'enveloppe du thermoplongeur électrique ou de I'échangeur hydraulique.

Les dispositifs de commande générale et de controle éventuel du temps de fonctionnement de I'appoint (interrupteur marche -
arrét, horloge ou programmateur) doivent étre facilement accessibles a I'utilisateur. Ils peuvent pour cela étre placés par
exemple, dans la cuisine, le garage ou le cellier.

Si la puissance nominale de la résistance d’appoint est supérieure a 1000 W, cette résistance devra respecter les conditions de
puissance maximale ci-aprés en fonction de la capacité du ballon :

e 12 W / | (rapporté au volume total du ballon de stockage) si I'appoint est géré par un systéme a enclenchement manuel
permettant de limiter dans le temps le fonctionnement de cet appoint, avec une durée maximum de 3 heures,

e 12 W/ | si I'appoint est géré par une horloge ou un programmateur qui permet son utilisation en heure de nuit uniquement
(de 22 heures a 6 heures),

e 6 W/ | en I'absence des dispositifs de gestion de I'appoint mentionnés ci-dessus.
A défaut, lors de l'installation, la résistance devra étre remplacée afin de respecter ces prescriptions.
Le dispositif d’appoint (thermoplongeur électrique) doit étre conforme a la norme NF EN 60355 parties 1 et 2.

1.2.3.3.1. Sécurité sanitaire
La désignation commerciale du liquide caloporteur utilisé doit figurer de maniére lisible et indélébile sur l'installation.
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1.2.3.3.2. Conditions d’entretien

Les conditions d’utilisation et d’entretien sont précisées dans les notices du titulaire. Ces préconisations doivent, a minima,
définir des périodicités d’intervention et porter, notamment, sur les points suivants :

- vérification de la propreté des capteurs solaires,
- contrdle et remplacement éventuel des joints et raccords,
- controle de l'intégrité et remplacement éventuel de l'isolation des conduites,
- contrdle de la pression dans le circuit primaire,
- contrdle du point de gel du fluide caloporteur (de préférence a I'entrée de la période hivernale),
- contrdle du pH du liquide caloporteur afin de prévenir tout risque de corrosion du circuit primaire ainsi que de sa densité,
- contrdle de la lisibilité des étiquettes produit,
- contrdle des supports, de leur propreté et de leur intégrité.
L'ensemble des contréles a effectuer doit étre spécifié dans la notice d’entretien et de maintenance fournie lors de la livraison.

1.2.3.3.3. Assistance technique

La société VENMAN doit assurer l'assistance technique auprés des distributeurs titulaires d’extensions commerciales. Les
distributeurs titulaires d’une extension commerciale doivent assurer la formation et/ou |'assistance au démarrage sur chantier,
aupres des installateurs qui en font la demande.

Appréciation globale

L'utilisation du procédé dans le domaine d’emploi accepté (cf. § 1.2.1) est appréciée favorablement.

1.3. Remarques complémentaires du Groupe Spécialisé

Dans l'attente du résultat de I'essai de vieillissement en exposition naturelle en cours d’exécution, le Groupe ne peut se
prononcer formellement sur le maintien dans le temps des seules performances thermiques annoncées. Il propose néanmoins,
compte tenu de l'expérience acquise pour des équipements équivalents, de préjuger favorablement de la durabilité des
caractéristiques thermiques, tout en se réservant le droit de remettre en cause cet Avis en fonction des résultats obtenus apres
essai.

Comme tous les procédés comprenant des lattes en bois ou des systemes de montages non structuraux utilisées en toiture, les
ancrages des lignes de vie ne doivent pas étre effectués dans ces lattes support ou ces systemes de montages, mais dans la
structure porteuse.

La pose indépendante sur support n‘est pas concernée par la réglementation parasismique complétée par |'arrété relatif a la
prévention du risque sismique du 22 octobre 2010 modifié ; néanmoins, dans les zones et catégories de batiments visés par
les exigences parasismiques, le Maitre d’ouvrage peut demander dans les DPM :

e dans le cas des capteurs posés en toiture-terrasse, de disposer la sous-face du chassis au maximum a 1 m au-dessus de la
protection d’étanchéité et a au moins 1 m des bords de la toiture-terrasse,

o de vérifier la tenue des supports, par exemple en appliquant les prescriptions du cahier du CSTB n°3797.
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2. Dossier Technique

Issu du dossier établi par le titulaire

2.1. Données commerciales

2.1.1. Coordonnées
Titulaire :

Venman SA

07th km old national road THESSALONIKI-KILIS
P.O 1091

57022 INDUSTRIAL AREA SINDOS

GRECE

2.2. Description

Chauffe-eau solaires individuels (CESI) a thermosiphon formant des ensembles comprenant :

e un ou deux capteurs solaires plans « H81 MP 2.0 » ou « H81 MP 2.5 »

e un réservoir de stockage en acier émaillé .

Les chauffe-eaux fonctionnent par effet thermosiphon en circuit indirect avec échangeur a manteau autour du réservoir.

Le procédé comporte également les éléments supports et les éléments de fixation destinés a sa mise en ceuvre sur la structure
porteuse.

La liste des chauffe-eaux est précisée au tableau 2.

2.3. Domaine d’emploi

e Chauffe-eau solaires destinés a la production d’eau chaude sanitaire en circuit indirect.
¢ Utilisation sous un angle compris entre 21° (38%) et 45° (100%), correspondant a la limite d’emploi des systémes.
e Utilisation dans les atmosphéres extérieures suivant les indications du tableau 1 en annexe.

e Implantation réalisée de maniéere dite « indépendante sur support » en France métropolitaine, Guadeloupe, Martinique, La
Réunion, Guyane, Mayotte :

- sur toitures inclinées revétues de plaques en acier nervurées ou ondulées, sur charpente acier,
- sur toiture-terrasse,
- au sol.

2.4. Eléments constitutifs

Les éléments décrits dans ce paragraphe font partie de la livraison assurée par la Société Venman SA.

2.4.1. Capteurs solaires
Capteurs solaires de type « H81 MP 2.0 » ou « H81 MP 2.5 ».
Le tableau ci-dessous présente la synthese des caractéristiques techniques des capteurs :

Capteur H81 MP

Type H81 MP 2.0 H81 MP 2.5
Surface hors tout (m?) 1,90 2,40
Superficie d’entrée (m?) 1,80 2,29
Surface de I'absorbeur (m?) 1,85 2,34
Contenance en eau de

I'absorbeur (1) 1.6 1.9
Pression maximale de service (bars) 10

Poids a vide (kg) 33 41
Dimensions hors tout: 968 x 1970 x 80 1218 x 1970 x 80

Ixhxép. (mm)
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2.4.1.1. Coffre
Le coffre du capteur est composé d’une téle d’acier (DX51D ép. 0,5 mm) prépeint (Z140+25 pm polyester) ou ZM310.
L'étiquette du capteur intégre la protection contre la corrosion de fagon suivante :
- Exemple pour le capteur H81 MP 2.0
o Revétement ZM310 : « H81 MP 2.0-MAGNELIS »
o Revétement prépeint : « H81 MP 2.0-RALxxxx » (oU xxxx désigne la couleur de la peinture)
Le cadre est équipé de :
- 3 renforts en L (matiére identique au coffre)
- 4 renforts d’angle en tole d’aluminium pliée (AW 3105 H44) ép. 1,5 mm
- 4 parcloses (matiere identique au coffre)
- 4 passe tubes (EPDM)
Le cadre est assemblé par des vis auto-perceuses (électrozinguées @ 4 mm) et du silicone.
Des intercalaires en bois de section 14 x 20 sont situés entre I'absorbeur et l'isolation.
Le coffre est équipé de 4 inserts (électrozingué) M8 destinés a la fixation du capteur sur son support.
La ventilation du coffre est assurée par 2 orifices.

2.4.1.2. lIsolant

Isolant Fond de coffre Latéral
Matériau constitutif Laine de verre
Référence normative EN 14303
Classement de réaction au feu (EN Al
13501-1)
Masse volumique (kg/m?) 24
Epaisseur de I'isolation (mm) 30 15
Conductivité thermique Ao = 0,034 & 10°C
(W.m1.K?1)
Dimensions (mm) H81 MP 2.0 : 2 panneaux 940x980 Bandes insérées dans le cadre lors du
H81 MP 2.5 : 2 panneaux 1190x980 pliage
Température maxi admise (°C) 250

L'isolant est placé dans le coffre sans fixation particuliére.

2.4.2. Absorbeur
L'absorbeur est constitué d’une grille hydraulique en cuivre soudée par laser en sous-face d’une téle d’aluminium.

Absorbeur Caractéristiques
Nature et épaisseur 0,4 mm en aluminium
Dimensions H81 MP 2.0 : 950 x 1950
H81 MP 2.5 : 1200 x 1950
Revétement Alanod Mirotherm Control
Absorption 0,95 +0,01
Emissivité (& 100°C) 0,05 +0,02
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Grille hydraulique

Caractéristiques

Matériau Cuivre
Géométrie Echelle
Diameétre des collecteurs x épaisseur 22 x 0,7 mm

Diametre des tubes x épaisseur

8 x 0,4 mm

Nombre de tubes

H81 MP 2.0 : 10
H81 MP 2.5 : 11

Entraxe des tubes

H81 MP 2.0 : 92 mm
H81 MP 2.5 : 108 mm

Contenance

H81 MP 2.0 : 1,48 |
H81 MP 2.5:1,851

Pression de service maximale

10 bar

Type de raccords : 4 raccords en tubes lisses

2.4.2.1. Couverture transparente

Couverture transparente en verre trempé a faible teneur en fer collée par un joint silicone sur le cadre.

4 parcloses vissées compléetent le montage.

Couverture transparente

Caractéristiques

Dimensions

H81 MP 2.0 : 960 x 1960
H81 MP 2.5 : 1210 x 1960

Epaisseur

3,2 mm

Etat de surface

Plan / texturé coté intérieur

Facteur de transmission énergétique

0,915

2.4.3. Reéservoir de stockage

Le chauffe-eau solaire peut étre équipé de 4 tailles de ballon : 150L, 200L, 250L et 300L.
Chaque ballon se décline en en 3 versions, en fonction de la position des raccord :

- ECOF : circuit primaire au centre de la cuve ballon / circuit sanitaire en partie inférieure de la cuve
- SXF : circuit primaire au niveau des fonds de la cuve / circuit sanitaire en partie inférieure de la cuve
- ECO-FLS : circuit primaire et circuit sanitaire au niveau des fonds de la cuve

2.4.3.1. Cuve et échangeur de chaleur

La cuve se compose d'un corps cylindrique et de deux fonds bombés emboutis.
Coté intérieur, la cuve est émaillée.

L'échangeur de chaleur est de type « manteau » ou « double enveloppe »

La cuve est construite a partir d’acier DCO1 EN10130. La tole de la cuve a une épaisseur de 2,5 mm, I"échangeur a une épaisseur
de 1,5 mm.

La cuve est équipée des raccords suivants :
e Circuit sanitaire :

- entrée / sortie eau sanitaire

- 1 orifice supplémentaire en partie haute (utile sur certains marchés européens, hors France)
e Circuit primaire :

- entrée / sortie circuit capteur

- 1 orifice supplémentaire pour le remplissage

- 1 orifice pour la soupape de sécurité
Pression de service :

- 8 bar coté sanitaire

- 2,5 bar coté primaire

2.4.3.2. Appoint électrique
Les cuves sont livrées sans appoint électrique.

Les cuves sont équipées d’une bride permettant d'ajouter une résistance électrique, a la charge de l'installateur ou fournie en
option
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En cas d’ajout d’un appoint électrique, il doit é&tre commandé par un thermostat (dont la consigne est réglable entre 40°C et
60°C). Cet appoint doit étre conforme aux exigences de la norme EN 60 335-1 et 2, de puissance adaptée au volume du ballon
de stockage (de 0,8 a 4 kW) et a son mode de gestion.

Si la puissance délivrée par I'appoint est supérieure a 1000 W, cette puissance ne devra pas excéder :

- 12 W/ litre (rapporté au volume total du ballon de stockage) si I'appoint est géré par un systéme a réarmement manuel
permettant de limiter dans le temps, avec un maximum de 3 heures, le fonctionnement de I'appoint,

- 12 W / litre si I'appoint est géré par une horloge ou un programmateur qui permet son utilisation en heure de nuit
uniquement (de 22 heures a 6 heures),

- 6 W/ litre en I'absence des dispositifs de gestion de I'appoint mentionnés ci-dessus.

La tension d’alimentation de la résistance électrique du thermoplongeur est de 230 V monophasé. Afin d'assurer la sécurité des
utilisateurs, cette installation doit étre équipée en téte d'un disjoncteur différentiel DR & haute sensibilité (30 mA maxi).

2.4.3.3. lIsolation

L'isolation de la cuve est réalisée en mousse de polyuréthanne injectée entre la cuve et la jaquette.
Epaisseur nominale d’isolation : 50 mm.

Densité de I'isolation : 46 kg/m3

4 vis de fixation M8 (acier zingué) sont intégrées dans l'isolation, elles permettent la fixation de la cuve.

2.4.3.4. Enveloppe extérieure

L'enveloppe extérieure (jaquette et capots) est réalisée en tble d’acier ép. 0,5 mm prépeint (Z140+25 um polyester) ou revétue
ZM310.

L'étiquette du ballon intégre la protection contre la corrosion de fagon suivante :
- Exemple pour le ballon 200 ECOF
o Revétement ZM310 : « 200 ECOF-MAGNELIS »
o Revétement prépeint : « 200 ECOF-RALXxxxx » (ou xxxx désigne la couleur de la peinture)

2.4.3.5. Protection contre la corrosion intérieure

La cuve est équipée d’une anode sacrificielle en magnésium :
e Ballons 150 et 200 litres : @ 22 mm x 400 mm

e Ballons 250 et 300 litres : @ 32 mm x 500 mm

2.4.3.6. Accessoires hydrauliques
Les ballons sont livrés avec les accessoires de raccordement, en particulier :
- Bouchons et raccords pour les capteurs : raccords a compression
- Soupape de sécurité 2,5 bar pour le circuit primaire,
- Canalisations circuit primaire : flexibles en inox annelé avec isolation en mousse d’EPDM (ép. : 10 mm) et raccords laiton.

2.4.4. Liquide caloporteur

Le fluide caloporteur fourni est un fluide « ILIOTHERMINE ».

Le fluide est fourni sous forme concentrée, il s’agit d’un fluide a base de monopropyléne glycol.
Le fluide doit étre dilué avec de I'eau du réseau.

Le mélange doit étre réalisé avant d’introduire le mélange dans l'installation.

2.4.5. Eléments de supportage et de fixation a la structure porteuse (implantation
« indépendante »)
Les systémes de montages sont fabriqués a partir de tole d'acier DX53D pliée.
En fonction de la commande, |'acier est :
- Soit peint (peinture polyester)
- Soit revétu Magnelis ZM310
La visserie fournie est de diameétre M8 - acier 8.8 zingué 7 pm ou inox A4
Nota :
- dans les DROM : La visserie en inox A4 est fournie systématiquement.
- en métropole, la visserie en inox A4 doit étre utilisée dans les atmosphéres marines (voir tableau n°1 en annexe).

2.4.5.1. Toiture inclinée
Le systéme de montage comporte un berceau sur lequel est fixé le ballon et un ensemble de profilés qui maintiennent le capteur.
La fixation a la structure porteuse est réalisée en 4 points (matiere, section ?)
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2.4.5.2. Surface horizontale
Le systeme de montage pour surface horizontale est constitué des éléments suivants :
- Des pieds supportant un berceau destiné a fixer le ballon.
- Un ensemble triangulé permettant de fixer le capteur.
- Des éléments de contreventement
Les systémes de montages sont adaptés a chaque type de ballon (ECOF/SXF/ECO-FLS), au nombre au type de capteur du kit.
lls sont disponibles pour des inclinaison de 21° et 45°.

2.5. Autres éléments

La fourniture ne comprend pas les éléments suivants, toutefois indispensables a la réalisation de l'installation et au bon
fonctionnement des capteurs.

2.5.1. Appoint électrique
Une résistance d’appoint électrique peut étre fournie par I'installateur.

En cas d’ajout d’un appoint électrique, il doit étre commandé par un thermostat (dont la consigne est réglable entre 40°C et
60 °C). Cet appoint doit étre conforme aux exigences de la norme EN 60 335-1 et 2, de puissance adaptée au volume du ballon
de stockage et a son mode de gestion.

Si la puissance délivrée par I'appoint est supérieure a 1000 W, cette puissance ne devra pas excéder :

- 12 W/ litre (rapporté au volume total du ballon de stockage) si I'appoint est géré par un systéme a réarmement manuel
permettant de limiter dans le temps, avec un maximum de 3 heures,

- 12 W / litre si I'appoint est géré par une horloge ou un programmateur qui permet son utilisation en heure de nuit
uniquement (de 22 heures a 6 heures),

- 6 W/ litre en I'absence des dispositifs de gestion de I'appoint mentionnés ci-dessus.

La tension d’alimentation de la résistance électrique du thermoplongeur est de 230 V monophasé. Afin d'assurer la sécurité des
utilisateurs, cette installation doit étre équipée en téte d'un disjoncteur différentiel DR & haute sensibilité (30 mA maxi).

La Société Venman SA peut également fournir et installer des résistances de 1,5 kW, 2 kW, 2,4 kW, 3 kW et 3,5 kW.
En fonction de la puissance de la résistance, les modes de gestion suivants sont autorisés :

Modele de Volume total Puissance e la . . .
- . Puissance/volume Mode de gestion autorisé
ballon (litres) résistance
1,5 kW Entre 12 et 6 W/litre 1/2
2 kW
150 144 2,4 kW
Supérieure a 12W/litre X
3 kw
3,5 kW
1,5 kW
Entre 12 et 6 W/litre 1/2
2 kW
200 199 2,4 kW
3 kw Supérieure a 12W/litre X
3,5 kW
1,5 kW
2 kW Entre 12 et 6 W/litre 1/2
250 242 2,4 kW
3 kw
Supérieure a 12W/litre X
3,5 kW
1,5 kw Moins de 6W/litre 1/2/3
2 kW
300 295 2,4 kW
Entre 12 et 6 W/litre 1/2
3 kw
3,5 kW
La puissance de la résistance est trop élevée pour étre installée sur ce ballon
1: l'appoint est géré par un systéme a réarmement manuel permettant de limiter dans le temps, avec un maximum de 3
heures
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2 : l'appoint est géré par une horloge ou un programmateur qui permet son utilisation en heure de nuit uniquement (de 22
heures a 6 heures)
3 : I'absence de systéme de gestion de l'appoint est autorisé

2.5.2. Eléments de traversée de couverture
Lorsque des canalisations doivent traverser une couverture, il est nécessaire d’utiliser des accessoires adaptés.
Les éléments de traversée de la couverture ne font pas partie de la fourniture.

2.5.3. Limiteur de température
Un mitigeur thermostatique doit étre installé a la sortie du ballon. Il doit étre conforme a la norme NF EN 215.

2.5.4. Groupe de sécurité
Un groupe de sécurité conforme a la norme NF EN 1487 et certifié NF doit étre installé a I'entrée d’eau froide du ballon.

2.5.5. Pontets
Ces éléments, nécessaires pour la mise en ceuvre sur plaque ondulée, ne sont pas fournis.

2.5.6. Accessoires

Les éléments re raccordement au réseau sanitaire (en amont et en aval) doivent étre conformes aux regles de I'art, ces éléments
ne sont pas examinés dans le cadre de I’Avis Technique.

2.6. Fabrication et contrbles

Les chauffe-eau solaires « Thermosiphon VMP » sont fabriqués par la Société Venman SA, dans son usine de Thessalonique.
L'usine est certifiée ISO 9001 pour la fabrication des systemes solaires.

La fabrication de ces systémes est régulierement vérifiée par un organisme tiers dans le cadre de la certification QB 39
« Procédés solaires ».

2.7. Conditionnement, marquage, étiquetage, stockage et transport

Conditionnement

Les composants des systemes sont livrés en plusieurs colis :

e les capteurs sont emballés et protégés individuellement,

¢ le ballon dispose de son propre emballage, qui comprend une notice d’installation

¢ |le systeme de montage avec sa notice d’installation,

e les accessoires et le fluide caloporteur.

Les accessoires et le fluide caloporteur sont livrés soit dans un colis spécifique, soit a l'intérieur du colis du systéme de montage.

Marquage
Reprend les informations telles que prévues dans le référentiel de la certification QB « Procédés solaires ».

Etiquetage
En complément des informations ci-dessus, I'étiquetage comprend :
e Capteurs
- Désignation commerciale
- Numeéro de série
- Année de production
- Dimensions hors tout
- Surface hors tout
- Pression maximale
- Température de stagnation
- Contenance en eau
- Poids
* Ballons
- Type du ballon
- Numéro de série
- Pression de service maximale
- Protection contre la corrosion
- Puissance électrique de I'appoint
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2.8. Mise en ccuvre

2.8.1. Conditions générales de mise en ccuvre

La mise en ceuvre des systémes de chauffe-eau solaire reléve nécessairement d’entreprises ayant les compétences requises en
génie climatique, plomberie et couverture.

L'installation doit étre réalisée selon les instructions de montage fournies avec le chauffe-eau.

Liquide caloporteur

Pour des raisons de sécurité, le remplissage de l'installation ne peut avoir lieu que pendant les heures de non ensoleillement
ou, le cas échéant, apres avoir recouvert les capteurs. La marque et le type de liquide caloporteur utilisé doivent étre indiqués
sur l'installation de maniére visible, permanente et indélébile.

Circuit solaire

Les tuyaux de raccordement du circuit solaire sont fournis dans les kits hydrauliques.

Les joints employés doivent étre ceux fournis avec le systeme.

La soupape de sécurité (2,5 bar) est fournie avec le kit hydraulique et doit étre montée comme précisé sur la notice.

La soupape doit étre raccordée a un récipient pour récolter le fluide caloporteur qui pourrait s’en échapper.

Eau sanitaire

Si la pression du réseau d’eau froide est supérieure a 5 bars, il sera nécessaire de prévoir un réducteur de pression,
conformément au guide technique « Réseaux d’eau destinée a la consommation humaine a l'intérieur des batiments - Partie 1
Guide technique de conception et de mise en ceuvre ».

Il conviendra de placer ce réducteur de pression sur le circuit d’alimentation d’eau froide, en amont du ballon et du groupe de
sécurité, de maniere que les pressions d’eau chaude et d’eau froide soient voisines aux points d’usage.

Mitigeur thermostatique

Lors de la mise en service, l'installateur doit s’assurer que le réglage du mitigeur thermostatique permet de respecter |'article
36 de I'arrété du 23 juin 1978, modifié par I'arrété du 30 novembre 2005.

A défaut, et en absence de bouclage ECS, le mitigeur doit étre réglé a une température de 50°C maximum.

Raccordement au réseau
Le raccordement au réseau des chauffe-eau solaires s'effectue en respectant les préconisations du DTU 60.1 (P 40 201).
Des raccords diélectriques doivent étre utilisés au raccordement ECS et au raccordement EF.

2.8.2. Conditions spécifiques de mise en ccuvre

Pour tout type d'installation, I'installateur doit s'assurer que la surface sur laquelle le systéme sera installé est en mesure de
supporter les charges correspondantes ou devra se référer a des calculs de charge appropriés.

2.8.2.1. Installation sur surface horizontale
La mise en ceuvre doit étre réalisée a l'aide des supports et des accessoires de raccordement fournis et sur un support rigide.
Pour éviter les risque de bralure, les capteurs doivent étre couverts pendant le montage.

Fixation sur toiture-terrasse avec dés en béton

Le support des chauffe-eau est fixé sur des dés en béton solidaires de la structure, recouverts par un capot métallique fixé de
facon étanche. Les dés en béton sont réalisés conformément a la norme NF P 10-203 référencée DTU 20.12. La mise en ceuvre
du relevé d’étanchéité de 15 cm sur les dés en béton est effectuée conformément a la norme NF P 84-204 a 208 référencée
DTU 43.

2.8.2.2. Remplissage
Le fluide doit étre préparé dans un récipient adapté en mélangeant le fluide concentré avec de I'eau du réseau.

2.9. Utilisation et entretien

Les conditions d’utilisation et d’entretien sont précisées dans les notices du titulaire.
Les points de contrdle sont les suivants :

o vérification de la propreté des capteurs solaires,

e contrdle et remplacement éventuel des joints et raccords,

e contréle de I'intégrité et remplacement éventuel de I'isolation des conduites,

e controle visuel de I'absence de corrosion,

e contrdle du point de congélation du fluide caloporteur,

e contrdle du pH du liquide caloporteur.

Nota : les prélevements de fluides caloporteurs doivent étre compensés par un fluide de méme référence et de méme
concentration.
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2.10. Assistance technique

La société VENMAN assure |'assistance technique auprés des distributeurs titulaires d’extensions commerciales. Les distributeurs
titulaires d’une extension commerciale assurent la formation et/ou l|'assistance au démarrage sur chantier, aupres des
installateurs qui en font la demande.

2.11. Résultats expérimentaux

Performances thermiques

Essais réalisés suivant les modalités de la norme EN 12976-2 :
- Laboratoire : DEMOKRITOS
- N° du compte rendu d'essai : 6113 DE2
- Date du compte rendu d'essai : 4/11/2020

Résistance aux efforts d'arrachement de la couverture transparente
Essai basé sur les modalités définies dans la norme NF EN ISO 9806

- Laboratoire : DEMOKRITOS

- N° du compte rendu d'essai : 4284 DQ1

- Date du compte rendu d'essai : 22/10/2020

2.12. Références

2.12.1. Données Environnementales et sanitaires?

Le procédé « Thermosiphon VMP » ne fait pas I'objet d’une Déclaration Environnementale (DE). Il ne peut donc revendiquer
aucune performance environnementale particuliére.

Les données issues des DE ont notamment pour objet de servir au calcul des impacts environnementaux des ouvrages dans
lesquels les procédés visés sont susceptibles d’étre intégrés.

Les données issues des DE ont notamment pour objet de servir au calcul des impacts environnementaux des ouvrages dans
lesquels les procédés visés sont susceptibles d’étre intégrés.

2.12.2. Autres références

Ces capteurs solaires sont fabriqués et mis en ceuvre depuis 2010 et de nombreuses références existent en Europe et hors
Europe.

Environ 25000 systémes ont été commercialisés.

1 Non examiné par le Groupe Spécialisé dans le cadre de cet avis.
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2.13. Annexes du Dossier Technique

Tableau 1 - Compatibilité du procédé avec les atmosphéres extérieures

- : _emploi interdit

Atmosphere extérieure
Rurale Urbaine ou Marine Particuliére

non industrielle
Elément du Désignation Référence polluée Normale Sévere 10 4 20 km 3a10 km < 3 kmdu Mixte
procédé des matériaux normative du littoral du littoral littoral*
Capteur avec DX51D+Z2140 EN 10169
coffre Z140 prépeint
prépeint polyester u | - (e] - - -
(coffre, fond
de coffre)
Capteur avec DX51D+ZM310
coffre ZM310

| ] o ] | o (¢]
(coffre, fond
de coffre)
Ballon avec DX51D+Z140 EN 10169
jaquette prépeint n n _ o _ _ _
7140 polyester
prépeint
Ballon avec DX51D+ZM310
jaquette | | | ] (0] | ] | ] (o] [e]
ZM310
Chassis pour DX51D+Z140 EN 10169
toiture post-laqué
inclinée polyester
;er‘ézgilnfl“o Visserie 8.8 [ . . . . . :

. zinguée 7pm
(chassis, 9 H
pattes
d’ancrage ...)
Chassis pour DX53D+2140 EN 10169
toiture post-laqué
terrasse polyester
;‘i‘égtelijnfllm Visserie 8.8 u - - - - - N
zinguée 7um

(chassis, 9 H
pattes
d’ancrage ...)
Systeme de DX53D+ZM310
flxe}tmn Visserie A4
(toiture
terrasse ou
toiture
inclinée)
revétu | ] [e] ] ] [¢] (¢]
ZM310
+ visserie A4
(chassis,
pattes
d’ancrage ...)
Notes et légende :
* : sauf front de mer
Définition des ambiances suivant NF P34-301:2017 et NF P34-310:2017
B : emploi accepté
O : |'appréciation définitive ou la définition de dispositions particuliéres doivent étre arrétées aprés consultation et accord de I'ensemble des parties concernées
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N Nombre de Superficie d’entrée Capacité nominale
Modéle capteurs totale (m2) Type de ballon du réservoir (litres) VIS
VMP.151.20.10 ECOF 150 ECOF
VMP.151.20.10 ECO-FLS 1 H81 MP 2.0 1,80 150 SXF 136 74
VMP.151.20.10 SXF 150 ECO-FLS
VMP.151.25.10 ECOF 150 ECOF
VMP.151.25.10 ECO-FLS 1 H81 MP 2.5 2,29 150 SXF 136 58
VMP.151.25.10 SXF 150 ECO-FLS
VMP.201.20.10 ECOF 200 ECOF
VMP.201.20.10 ECO-FLS 1 H81 MP 2.0 1,80 200 SXF 190 104
VMP.201.20.10 SXF 200 ECO-FLS
VMP.201.25.10 ECOF 200 ECOF
VMP.201.25.10 ECO-FLS 1 H81 MP 2.5 2,29 200 SXF 190 82
VMP.201.25.10 SXF 200 ECO-FLS
VMP.202.20.10 ECOF 200 ECOF
VMP.202.20.10 ECO-FLS 2 H81 MP 2.0 3,60 200 SXF 190 52
VMP.202.20.10 SXF 200 ECO-FLS
VMP.251.25.10 ECOF 250 ECOF
VMP.251.25.10 ECO-FLS 1 H81 MP 2.5 2,29 250 SXF 230 104
VMP.251.25.10 SXF 250 ECO-FLS
VMP.251.20.10 ECOF 250 ECOF
VMP.251.20.10 ECO-FLS 1 H81 MP 2.0 1,80 250 SXF 230 132
VMP.251.20.10 SXF 250 ECO-FLS
VMP.252.20.10 ECOF 250 ECOF
VMP.252.20.10 ECO-FLS 2 H81 MP 2.0 3,60 250 SXF 230 66
VMP.252.20.10 SXF 250 ECO-FLS
VMP.301.25.10 ECOF 300 ECOF
VMP.301.25.10 ECO-FLS 1 H81 MP 2.5 2,29 300 SXF 276 118
VMP.301.25.10 SXF 300 ECO-FLS
VMP.302.20.10 ECOF 300 ECO
VMP.302.20.10 ECO-FLS 2 H81 MP 2.0 3,60 300 SXF 276 75
VMP.302.20.10 SXF 300 ECO-FLS
VMP.302.25.10 ECOF 300 ECO
VMP.302.25.10 ECO-FLS 2 H81 MP 2.5 4,58 300 SXF 276 59
VMP.302.25.10 SXF 300 ECO-FLS
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Tableau 3 - Caractéristiques thermiques des différents systemes de la gamme.
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Caractéristiques

VMP.302.25.10 SXF

Coefficient Coefficient Capacité
Surface de -
Superficie équivalent | déperdition . de_ . thermique Facteur de FaCt‘.EL." d_e
Modele Volume d’entrée e de thermique déperdition du mélange stratificatio
Nominal du stockage n
totale (m2) captage du capteur D (-)
Ac* (m2) Uc* (W.m- stockage Cs (MJ.K- Sc (-)
2.K-1) Us (W.K-1) 1)

VMP.151.20.10 ECOF

VMP.151.20.10 ECO-FLS 136 1,80 1,18 6,251 1,85 0,61 0,02266 0,1669
VMP.151.20.10 SXF
VMP.151.25.10 ECOF

VMP.151.25.10 ECO-FLS 136 2,29 1,51 6,251 1,85 0,61 0,02266 0,1669
VMP.151.25.10 SXF
VMP.201.20.10 ECOF

VMP.201.20.10 ECO-FLS 190 1,80 1,18 6,251 2,58 0,86 0,02266 0,1669
VMP.201.20.10 SXF
VMP.201.25.10 ECOF

VMP.201.25.10 ECO-FLS 190 2,29 1,51 6,251 2,58 0,86 0,02266 0,1669
VMP.201.25.10 SXF
VMP.202.20.10 ECOF

VMP.202.20.10 ECO-FLS 190 3,60 2,37 6,251 2,58 0,86 0,02266 0,1669
VMP.202.20.10 SXF
VMP.251.25.10 ECOF

VMP.251.25.10 ECO-FLS 230 2,29 1,51 6,251 3,12 1,04 0,02266 0,1669
VMP.251.25.10 SXF
VMP.251.20.10 ECOF

VMP.251.20.10 ECO-FLS 230 1,80 1,18 6,251 3,12 1,04 0,02266 0,1669
VMP.251.20.10 SXF

VMP.252.20.10 ECOF

VMP.252.20.10 ECO-FLS 230 3,60 2,37 6,251 3,12 1,04 0,02266 0,1669
VMP.252.20.10 SXF
VMP.301.25.10 ECOF

VMP.301.25.10 ECO-FLS 276 2,29 1,51 6,251 3,75 1,24 0,02266 0,1669
VMP.301.25.10 SXF
VMP.302.20.10 ECOF

VMP.302.20.10 ECO-FLS 276 3,60 2,37 6,251 3,75 1,24 0,02266 0,1669
VMP.302.20.10 SXF
VMP.302.25.10 ECOF

VMP.302.25.10 ECO-FLS 276 4,58 3,01 6,251 3,75 1,24 0,02266 0,1669
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Tableau 4 - Performances thermiques

Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Production en fonction des sites météorologiques

(Puisage journalier égal au volume nominal, suivant le profil du mandat M/324)

Le modele en gras correspond au modele testé, les autres résultats sont obtenus par extrapolation

Modele

Raizet -
Besoins
(kwWh/an)

Raizet -
Production
(kWh/an)

Gillot - Besoins
(kwh/an)

Gillot -
Production
(kwWh/an)

Nice - Besoins
(kwWh/an)

Nice -
Production
(kwWh/an)

VMP.151.20.10 ECOF
VMP.151.20.10 ECO-FLS
VMP.151.20.10 SXF

123

122

145

130

197

151

VMP.151.25.10 ECOF
VMP.151.25.10 ECO-FLS
VMP.151.25.10 SXF

123

122

145

137

197

164

VMP.201.20.10 ECOF
VMP.201.20.10 ECO-FLS
VMP.201.20.10 SXF

171

163

203

163

275

178

VMP.201.25.10 ECOF
VMP.201.25.10 ECO-FLS
VMP.201.25.10 SXF

171

169

203

177

275

203

VMP.202.20.10 ECOF
VMP.202.20.10 ECO-FLS
VMP.202.20.10 SXF

171

171

203

196

275

237

VMP.251.25.10 ECOF
VMP.251.25.10 ECO-FLS
VMP.251.25.10 SXF

207

200

245

201

333

223

VMP.251.20.10 ECOF
VMP.251.20.10 ECO-FLS
VMP.251.20.10 SXF

207

186

245

180

333

189

VMP.252.20.10 ECOF
VMP.252.20.10 ECO-FLS
VMP.252.20.10 SXF

207

207

245

229

333

272

VMP.301.25.10 ECOF
VMP.301.25.10 ECO-FLS
VMP.301.25.10 SXF

249

229

294

223

400

237

VMP.302.20.10 ECOF
VMP.302.20.10 ECO-FLS
VMP.302.20.10 SXF

249

247

294

263

400

306

VMP.302.25.10 ECOF
VMP.302.25.10 ECO-FLS
VMP.302.25.10 SXF

249

249

294

278

400

332
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Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Figure 1 — Vue éclatée des capteurs H81 MP

' : Réf. | Désignation Quantité
' 1 Coffre 1
2 Vitrage 1
\ 3 Absorbeur 1
4 Parclose bord long 2
5 Parclose bord court 2
6 Renfort d’angle (aluminium) 4
7 Vis auto-perceuse 22
8 Insert fileté 4
9 Passe tube 4
10 Panneau d'isolation 2
11 Renfort L 3
12 Intercalaire en bois 2
13 Orifices de ventilation 3
14 Isolation latérale bord long 2
10 15 Isolation latérale bord court 2

Figure 2 — Vue des absorbeurs

G58 1213

S - .IET. | TM1

— e ————

1510

|

i

N
1910

1280 I

1030 _ ’
Capteur H81 MP 2.0 Capteur H81-25
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Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Figure 3 = Vue écorchée d’un ballon (modéle ECO-FLS)

Page 21 sur 26



Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Figure 4 - Schémas simplifié des ballons

DwWo DwI
Modeéle SXF

Modéle ECO-FLS

Caractéristiques des ballons

Modeéle 150 200 250 300
Volume total (1) 144 199 242 295
i Volume primaire (I) 7,5 8,5 11,5 18,5
E - Remplissage
. . . . 3 ECOF/ECO- ECOF/ECO-
P - Soupape circuit primaire A (mm) ECOF/ECO-FLS :1285 FLS 1555 FLS 1785
DWO - Sortie ECS SXF : 1330 SXF : 1607 SXF :1800
DWI - Entrée EFS
R B (mm) 400 480
JO - Sortie primaire
. . . C 500 580
JI — Entrée primaire (mm)
D (mm) 140
ECOF :58 ECOF :68 ECOF :82 ECOF : 100
Poids (kg) SXF : 59,6 SXF :69,6 SXF :84 SXF :101,6
ECO-FLS : 59,5 ECO-FLS : 69,5 ECO-FLS :83,4 ECO-FLS : 101,5
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Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Figure 5 — Schéma détaillé d’un ballon (exemple : ballon SXF)

1 - Cuve an acier émaillé

2 - Entrée froide primaire

3 - Vis de fixation du ballon (4 au total)
4 - Sortie ECS

5 - Résistance électrique

6 - Doigt de gant thermostat

7 - Entrée EFS

8 - Bride

9 - Thermostat

10 - Capot métallique amovible

11 - Sortie chaude primaire

12 - Enveloppe métallique

13 - Anode magnésium

14 - Non utilisé sur la marché francais
15 - Soupape primaire

16 - Isolation PU

17 - Echangeur primaire

18 - Remplissage primaire

19 - Enveloppe métallique

20 - Enveloppe métallique
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Figure 6 — Composition des kits

Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

38 07

1 - Bouchon en laiton
2 - Raccord laitonen T
3 - Flexible inox isolé
4 - Flexible inox isolé
5 - Soupape primaire
6 - Raccord laiton

7 - Bouchon laiton

8 - Raccord laiton

Exemple : Kit avec ballon SXF

1 - Flexible inox isolé
2 - Raccord laiton

3 - Bouchon laiton

4 - Flexible inox isolé
5 - Raccord laiton

6 — Soupape primaire
7 - Bouchon laiton

Exemple : Kit avec ballon ECO-FLS

1 - Flexible inox isolé
2 - Raccord laiton

3 - Bouchon laiton

4 - Flexible inox isolé
5 - Raccord laiton

6 — (non utilisé)

7 - Soupape primaire
8 - Bouchon laiton
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Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Figure 7 = Chassis inclinés

Chassis incliné a 45° - exemple pour 2 capteurs

Chéassis incliné a 21° - exemple pour 2 capteurs

i
1 - Pied balon
r
249
ép:1,5mm
208
i
2 - Profilé capteur longitudinal -
L]
] 2? -
ép :1,5mm
3 — Support capteur L:36x45x 2 mm
4 - Renfort U:15x29x1,5mm
5 - Contreventement ép. : 1,5 mm
Autres composants ép. : 1,5 mm
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Avis Technique n° 14.4/20-2246_V1

Figure 8 — Chassis pour pose paralléle & la couverture (exemple pour 2 capteurs)

exemple pour 2 capteurs

f
1 - profilé vertical .
8|
-
2 - profilé horizontal | 29
32
ép:1,5mm
3 - support capteur L:36x45x2mm
Autres composants ép. : 1,5 mm
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AHAQXH YYMMOP®QYXHY
DECLARATION OF CONFORMITY

CE

KATAXKEYAXTHXE / MANUFACTURER ENTOAOAOXOX/ AUTHORIZED REPRESENTATIVE
(Eyxareotnpevog otnv E.K/established in the E.C.)
ONOMA/NAME ONOMA/NAME
VENMAN S.A. | KLIMATIKA A.E.B.E |
AIEY®YNXH/ADDRESS AIEY®YNXZH/ADDRESS
7° Km O.N.R. THESSALONIKI - KILKIS | BAS.KONSTANTINOY 281 KOROPI-ATTIKIS |

ME THN MAPOYXA AHAQNEI OTI: / HEREWITH DECLARES THAT:
ITEPI'PA®H TIPOIONTOX / PRODUCT DESCRIPTION

BOILER SOLAR HEATER — HAIAKOY OEPMOXI®QONA

TYIIOX/TYPE MAPKA/ BRAND NAME

120L

150L

170L CHAUFFE SOLAR

200L

300L

EINAI SYM®QONO ME TIZ ATATAZEIX OAHI'TQN/ IS IN CONFORMITY WITH PROVISIONS OF DIRECTIVES

89/106/EEC

MMPOTYITA EOAPMOZOMENA AIIO TON KATAXKEYAXTH/ IS IN CONFORMITY WITH PROVISIONS OF DIRECTIVES

Evapuoviopéva/harmonize EN 12976-1 EN 12976-2 EN 806-1

Aebvry/ international

EOvikd/ national

ETOX I1I0OY TE®@HKE H X HMANZH CE/ YEAR IN WHICH CE MARKING WAS AFFIXED

XTOIXEIA TOY EEOYZIOAOTHMENOY AIIO TON KATAXKEYAXTH NA YIIOTPA®EI THN AHAQXZH
IDENTIFICATION OF THE PERSON EMPOWERED TO SIGN ON BEHALF OF THE MANUFACTURER

YIHOI'PA®H KAI Z®OPATIAA KATAXKEYAXTH
ONOMA /NAME SIGNATURE AND MANUFACTURERS SEAL

A.SIAGLIS,
MECH. ENG.

AIEYOYNXH/ ADDRESS

7° Km O.N.R. THESSALONIKI - KILKIS

TONOX KAl HMEPOMHNIA /PLACE AND DATE

THESSALONIKI 09.11.2018




Aeltio poiovtoc
Product fiche

HAlakég ouokeuég/Solar devices

Avadopad/Reference: ISO 9806:2013 Huepounvia/Date: 9/11/18

JUotnua NAtakoU cUAAEKTN Kal boiler

Mpoiov/Product:
P / /Solar panel and boiler system

MpounBeutnc/Supplier:

Venman SA

MNpodlaypadég mpoidvroc/Product specifications
Movtélo/Model:  Aoxeio/Boiler: ECO 150L ZuM\éktnc/Solar panel: CHAUFFE 2.5 M2

Meplypadr/Description JUpBoAo/Symbol:  Afia/Value: Movada/Unit:

EUPBadOV CUANEKTLKNAG

, Asol 2.31 m?
emdaveiag/Collector aperture area

Ontikn anodoon/Zero losses collector

efficiency e 0.801 i
MPOUULKOG qgvrs?\so*tr]q/Flrst order heat @ 3653 W/( mK)
losses coefficient
AgutepoPfabpog ouvrghfzotnc/Second @ 0.010 W/(m2K2)
order heat losses coefficient
ZU\{TE)\EO’TI’]C GLOQGwonq ywviog 3 IAM 0.94 i
npoontwonc/Incidence angle modifier
prr_]tu(omm anoBrkeuonc/Storage y 136 L
nominal volume

Mpodil poptiou/Load profile M L XL XXL

Etrolo pepidio pun nALakng
evépyetag/Annual non-solar heat Qronsol 900 | 1777 | 3180 |4288 kWh
contribution

Etrolo pepidio pn nAtakng
evépyelag/Annual non-solar heat Quonsol 1067 | 2030 | 3479 | 4605 kWh
contribution - Colder

Etrolo pepidio pn nAtakng
evépyelag/Annual non-solar heat Quonsol 606 | 1286 | 2567 | 3625 kWh
contribution - Warmer




ENERG OO
eHeprua-evepYELQL @@

VAN

J
812/2013

y




ENERG OQ

eHeprua-evepyeLa @@

20YPAANTZHX - KIOY2ZHX ABEE 1 50 L

\_ J

e )

\_ J
L201 9 812/2013 y




ENERG OO
eHeprua-evepYELQL @@

VAN

J
812/2013

y




Fage 1 of 23
Summary of | EN12976-2 |SOLAR SYSTEM test results Licence Number SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-09-10
Company VENMAN S A, Country |Greece
|Brand {aptional} Website | http:/fwww venman.gr
ISlree1 7th Km ©ld Naticnal Road Thessaloniki — Kilkis E-mail info@venman.gr
{Postal Cade 57022 |Thessa|0n'|l-:'| Tel. f Fax |+30 %2310 784684 f 2310 783024
System classification
Application{s} Hat water
Solar loop, dreulation prindple Thermasyphon
| Direct solar loop / heat exchanger Heat exchanger
IDpen, vented or closed solar loop Closed
| Drain back/down Always filled {no drain)
Store location Qutdeor
Store orientation (of main axis) Horizontal
Type of auxiliary heating {internal back-up heat) Electric
|If other auxiliary/intemal back-up heating, please specifiy:
|Solar+supplementary OR Salar-only / Solar pre-heat Solar anly / Solar preheat
Collector(s) | Heat store(s)
[ Company VENMAN S.A. ICumparw VENMANS.A.
Keymark fic.no. if avaitoble SKW 100131 Keymark lic.no. if ovaifable
Per madule W -
3 Elz 8
- : S 2.8
| Collector name i = Stare name 2g - E =& £
2w 9% | a% s 5 85las g El= 8§ =
sp [ sg | 8% 8El2 5|2 E 2% 3%
& < (IR G eS8 52|6E Go x=£|m =
m? mm mm litres | mm | mm mm | litres | kW
[HB1-15 1.40 1460 260 120L 110 | 1000 | 500 = - |1.2-4.5
IHSl-l? 1.56 1375 1135 f§150L 136 | 1250 500 - |1.2-4.5
IHSl-lQ 1.83 1455 1255 (170L 154 | 1250 540 - |1.2-4.5
|H81-20 1.88 1960 960  F200L 190 | 1250 580 4 - |1.2-4.5
[H81-21 2.00 2000 1000 2500 230 | 1520 | 580 - - |1.2445
IHSI-ZZ 2.04 1960 1040 §300L 276 | 1760 | 580 - |1.2-4.5
{HE1 22 209 1845 1135
Iﬂil-ZE 237 1560 1210
HE1-26 242 2000 1210
Solar laap controller | Salar laop fluid
Keymark licna. if ovailoble |Recommended/required Required
Company |Cumparw FluidCompgany
IName 5 |Name FluidName
Solar loop pump - power range -Wo to - W |Freezing paint -4 °C

System family overview

Number of collectars in each configuration for each store
Collector name Stare name
120L 150L 170L 200L 250L 300L

{H81 15 1 2 2 2 2
[HE1-17
[H81-19
[H81-20 1 1 1 1] 2 2 2

HE1-21
|Ws1-22 1 1 2 2
{H81-23
{H81-25 1 1 1 1 1]2
[H81-26

Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB

Website www solar.demokritos.gr

Test report id. number 6088 DE1, 6089 DEL, 6080 F3

Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/9/2021

Comments of test lab

NCSR “DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT

Tel: +210 6503815 - Fax: +210

PO. BOX 60037, 15310 Ag. Parashevi,

DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233433-4, Fax: +301 62334395, http://www.dgs.gr, e-mail:

i.alexiou@dqs.gr

Version 4.5, 20171024
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Summary of | EN12976-2 | test results Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-09-10
{Company VENMAN S.A. Country | Greece
IBrand {optional) 0 Website |http://fwww venmangr
ISlme‘t 7th Km Old National Read Thessaloniki — Kilkis E-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel. / Fax |+30 |2310 784684 /2310 783524
System family averview
For each storage and collector size, give number of ollectors
|Ca| lector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
[H81-15 1 2 2 2 2
[He1-17
{He1-19
|HB81-20 1 1 1 12 2 2
{HB1-21
{Hg81-22 1 1 2 2
[HE1-23
{H81-25 1 1 1 1 1] 2
H81-26
Mame of system configuration Wh.121.15.10
Collector name | H81-15 | No. Collectors | 1 Storage name | | 120L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
‘ Qden  |D2ily drawoff 80 || |pailydrawoff| | 110 |I |paily drawoff | | 140 |I
Location Qdhw| G | Opar | fsol |Qdhw| QL | Qpar | fsol |Cdhw QL | Qpar fsol
Midy | maapy | omupe | mage | s | sy | mugy | Mgy | s | My Mify | Mify %
Stockholm SE - aqze | 2277 E £1 g150 | 2728 - a4 | a2 2061 - E)
WirzburgDE 49 | =27 54 5897 | =2 ag 7506 3128 42
|Davos CH 4g57 | 3343 ga | ees4 | oz sa | sas 4226 E
IAthens GR 43 | 204 g4 | 4573 | 3032 77 | sem 4058 ™
|Opticnal CP
{Perf. indicators for the table above
IQd,sh mify  |Not relevant for solar domestic hot water system
IQd mMify  |Annual heat demand for domestic hot water
IQL rlfy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar mMify |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
E:G{/ Qy 2 Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Dawos CH Athens GR Optional OP
G 1,157 1,230 1,684 1,736 5,899
| Ref. conditions Ta,ave 75 3.0 32 18.5 999
Tc,ave B.5 10.0 5.4 17.8 99
+ ATc 6.4 30 08 74 a9
G kWwh/m?® |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave °C Annual average outdoor air temperature
Te,ave °C Annual average mains cold water temp.
4ATc K Seasonal variation of Tc
Th 45 °C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
[Max. operating press. - collector side 1330 |kPa | Max. operating press. - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
|Website www solar demokritos. gr

[Test report id. number

6088 DE1, 6089 DE1, 6083 F3

| Date of test report

23/5/2018, 7/9/2021, 15/9/2021

Test method

Comments of test lab

150 8459-5 {D5T)

Extrapolated

NCSR “DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT!
Tel: +210 6503815 - Fax: +210
P.O. BOX §0037, 15510 Ag. Paraskey],

AN VEIvEs are s CF o SOME WHCEITOMNEY, £.0. BHE LN Certalizy on syste m oummd & Tyadeally i fhe ravge of +5 % fot 15 %

Versien 4.5, F1f-Imr24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 62334934 , Fax: +301 6233495, http://www.dgs.gr, e-mail:
i.alexiou@dgs.gr




Fape 3 of 23

Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 T 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration YM.121.14.12
Collector name | H81-20 |No. Collectors | 1 Storage name | | 120L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 20 |I Daily drawnff | 110 |I Daily drawoff | | 140 |I
|Location ’ Qdhw| ©OL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mugy | sy | oy | x| omupe | nupy | gy | s | Moy ISy | My %
Stockholm SE = 4473 2573 = =) G150 31=5 2 2! 7Bzl 3545 % 45
WiirzburgDE z azn | 2508 0 sa97 | 2249 : 55 TEOR 3721 : 50
Davos CH = 4857 Ieq - 9 G6e54 | 4659 - 71 ez 5235 > 62
Athens GR = 2343 3343 91 4572 3874 = 25 3834 4272 = EEl
Optional OP v

| Perf. indicators for the table above

Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
arL tlfy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ - Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt Optional OP
G 1,157 1,230 1,684 1,736 9,929
|Ref. conditions Taave 7.3 5.0 3.2 18.5 99.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178 9.5
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4 9.9
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wiwvw,s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6038 DEL, 6OES DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021
Test method IS0 9459-5 (DST)

Comments of test lab
Extrapolated

NCSR.“DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORA

Tel: +210 6503815 - Fax: +210

PC. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevl,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5% \erslan 4.5, 7017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:
l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 1500 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 1 1 112 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2
H&1-23
HE1-25 15 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration YM.151.20.10
Collector name | H81-20 |No. Collectors | 1 Storage name | | 150L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 110 |I Daily drawnff | 140 |I Daily drawoff | | 170 |I
|Location ’ Qdhw| ©OL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mgy | sy | iy | x| mupe | nugy | nngy | | Moy ISy | MYy %
Stockholm SE = G150 154 = 52 TEZL 3627 2 46 a4 810 % 41
WiirrbureDE saa7 | oAzl E5 7506 | 3753 - 50 9114 4100 4E,
Davos CH = BES4 | 4657 - 70 2483 | Sae7 - 62 1021 5613 a5
Athens GR = 4573 3879 = 25 5834 | 404 = rel oed S22 = 7
Optional OP v
|Perf. indicators for the table above
Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
arL tlfy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt Optional OP
G 1,157 1,230 1,684 1,736 9,929
|Ref. conditions Taave 7.3 5.0 3.2 18.5 95.%
Tc,ave 8.5 10.0 54 178 9.5
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4 9.9
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
11000 |kPa

| Max. operating press. - collector side

|330  |kPa [Max. operating press, - tank side

Testing Laboratory

NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB

Website

wiwvw,s0lar.demokritos.gr

Test report id. number

6088 DEL, BDEE DE1, 6083 F3

|Date of test report

23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021

Test method

150 2459-5 (DST)

Comments of test lab

Extrapolated

NCSR.“DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT

Tel: +210 6503815 - Fax: #2105

P0. BOX 60037, 15310 Ag. Paras kevi,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5%

Verslon 4.5, F017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:

l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 T 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration YM151.22.10
Collector name | HB81-22 |No. Collectors | 1 Storage name | | 150L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 110 |I Daily drawnff | 140 |I Daily drawoff | | 170 |I
|Location ’ Qdhw| ©OL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mugy | sy | iy | x| mupe | nufy | nangy | | Moy ISy | My %
Stockholm SE = G150 3243 = 53 TEZL 3753 2 4 a4 4062 % 43
WiirzburgDE z 5ea7 | 3311 3 7506 | 2e47 : 51 9114 4206 : a5
Davos CH = 6E54 | 4793 - T2 2483 | 5H487 - a5 1021 SE6E > i
Athens GR = 4573 3942 ah 5834 | 4688 = 1 oed 5330 = 75

| Perf. indicators for the table above

Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ - Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt

G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5

Tc,ave 8.5 10.0 54 178

+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wiwvw,s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6038 DEL, 6OES DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021
Test method IS0 9459-5 (DST)
Comments of test lab
eopegeen NCSR “DEMOKRITOS"

SOLAR ENERGY LABORAT!
Tel: +210 8503815 - Fax: +210
P.O. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5% \erslan 4.5, 7017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:
l.alexiou@dgs.gr



Page 6 of 23
Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKMV 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-09-10
Company VENMAN 5.4 Country |Greece
|Brand {optianal) 0 Website |nhttp://www.venman.gr
|S‘:reet 7th KKm Old National Road Thessalonikl — Kilkis E-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel. [ Fax |+30 |2310 784684 / 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 1501 1701 200L 250L 300L
HE&1-15 1 2 2 2 2
H&1-17
HEL-1%
HE1-20 1 1 1 1|2 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
HE81-23
HE1-25 1 1 1 1 1|2
HE1-26
| Name of system canfiguration YM.131.20.13
Collector name [E_ HE1-25 | No. Collectors | 1 Storage name | | 150L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
_ Daily drawoff| | 110 || |Daily drawoff| | 140 || |Daily drawaff | | 170 |i
|Location Qdbhw! QL | Qpar | fool |Qdhw| QL | Qpar | fsel | Qdhw QL | Qpar f=ol
MUy My | MIAy | MLy % My | MLy | MUy % MUy Mliy | My ¥
Stockholm SE z g150 | 39 : 57 7821 | 4068 X 52 | 9482 4478 . I
Wiirzhu rgDE 5897 3500 60 7306 4131 it 9114 d636 S
Davos CH 6554 5203 - 78 6493 6023 71 10281 6551 54
Athens GR 4573 | 4100 30 se3d | 4351 g5 | 7o54 5676 80

| Perf. indicators for the table above

Testing Laboratory

Qe sh Mmify  |Not relevant for solar domestic hot water system

Qd mi/y  |Annual heat demand for domestic hot water

aL Mijy  |Annual heat energy delivered by the solar system

Qpar Mijy  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)

=070 - Solar fraction

Stockholm SE | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1,230 1,684 1,736
| Ref. conditions Ta,ave T:5 2.0 32 18.5

Tecave 8.5 10.0 5.4 17.3
+ ATc ) 3.0 0.5 74

G kiwh/m? | Annual irradiation Scuth, 45°

Ta,ave °C Annual average outdaor air temperature

Teave o Annual average mains cold water temp.

Alc K Seasonal variation of Tc

Th a5°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).

Max. operating press. - collector side Max. operating press. - tank side m

NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB

Website

www.solar.demokrito

.80

Test report id. number

GOEE DE1, 6O8S DET,

GOBS F3

| Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/9/2021
Test method IS0 945%-5 {DST)
Comments of test lab }
Extrapo lated N.CSR. ‘DEMOK RI T os"

SOLAR ENERGY LABORAT
Tel: +210 8503815 - Fax; +210
PO. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskesi,

A vrlues ore suject o some Gncerimingy e.0. e UNCeTIHing onsysiEem ot is vty in the romge of #5 %o+ 15 %

DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: 4301 62334934 , Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:

exiou@dgs.gr

Version 4.5, 2017-10-24
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 1500 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 T 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 3 1 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration YM.152.15.10
Collector name | HB81-15 |No. Collectors | 2 Storage name | | 150L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 110 |I Daily drawnff | 140 |I Daily drawoff | | 170 |I
|Location ’ Qdhw| ©OL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mgy | sy | oy | % | mupe | nupy | gy | s | Moy My | My %
Stockholm SE = G150 3653 = =1} TEZL 430 2 55 452 4325 % 51
WiirrbureDE 597 | 2658 €2 7506 | 4352 55 114 4570 54
Davos CH = 6554 | 5456 &2 2483 | 6433 h 1021 T 69
Athens GR = 4573 4154 92 5834 | H1C8 el oed 5897 = 2
|Perf. indicators for the table above
Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
arL tlfy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
11000 |kPa

|Max. operating press.

- callector side |330

[kPa | Max, operating press. - tank side

Testing Laboratory

NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB

Website

wiwvw,s0lar.demokritos.gr

Test report id. number

6088 DEL, BDEE DE1, 6083 F3

|Date of test report

23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021

Test method

150 2459-5 (DST)

Comments of test lab

Extrapolated

NCSR “DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT!

Tel: +210 6503615 - Fax: +210

P.0. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5%

Verslon 4.5, F017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:

l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 T 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration VM.171.20.10
Collector name | H81-20 |No. Collectors | 1 Storage name | | 170L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 140 |I Daily drawnff | 170 |I Daily drawoff | | 200 |I
|Location ’ Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mugy | sy | oy | | mupe | nupy | nangy | s | Moy ISy | MYy %
Stockholm SE = TE2L 3595 = A5 452 3042 2 41 11164 4131 % a7
WiirzburgDE z 7E0E | a7z i £ 9114 | 41m : a5 | 1osm 4394 - 41
Davos CH = a4 5203 = &l 10281 | S613 - 55 12110 seg¥ - L]
Athens GR = 5534 A6 = 2] Joed | 5235 = 74 2540 S0 = L]

| Perf. indicators for the table above

Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ - Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave °C Annual average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wiwvw,s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6038 DEL, 6OES DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021
Test method IS0 9459-5 (DST)
Comments of test lab
Extrapolated NCSR."DEMOKRITOS"

SOLAR ENERGY LABORAT!
Tel: +210 8503815 - Fax: «210
PO BOX 60037, 15310 Ag. Paraskes,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5% \erslan 4.5, 7017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:
l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 T 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration YM.171.20.13
Collector name | HB81-25 |No. Collectors | 1 Storage name | | 170L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 140 |I Daily drawnff | 170 |I Daily drawoff | | 200 |I
|Location ’ Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mugy | sy | oy | x| mupe | nupy | gy | s | Moy ISy | MYy %
Stockholm SE = TE2L 4063 = 52 452 4541 2 4 11164 49z % o4
WiirzburgDE z TEOE | 4131 £5 9114 | aes7 : il EEN 5077 - 47
Davos CH = s 60z3 - 71 10281 | &B54 - a5 12110 Fhe4 - 58
Athens GR = 5534 4951 = 25 Joed | 5708 = gl 2540 G370 = ELe)

| Perf. indicators for the table above

Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ - Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wiwvw,s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6038 DEL, 6OES DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021
Test method IS0 9459-5 (DST)
T e NCSR “DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT

Tel: +210 8503815 - Fax: +2105
P.0. BOX 80037, 15510 Ag. Parashkev,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5% \erslan 4.5, 7017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:
l.alexiou@dgs.gr



Fape 10 of 23

Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2

Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10

Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr

Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524

System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors

Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2

H81-17

H&1-19

HE&1-20 1 T 1 112 2 2

H&1-21

H&1-22 1 1 2 2

H&1-23

H&1-25 1 1 1 1 1]2

HE1-26
|Name of system configuration YM.172.15.10

Collector name | HB81-15 |No. Collectors | 2 Storage name | | 170L

Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 140 |I Daily drawnff | 170 |I Daily drawoff | | 200 |I
|Location ’ Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mugy | vy | iy | | mupe | nufy | nangy | | Moy ISy | MYy %

Stockholm SE = TE2L 4320 = 55 452 ABET 2 51 11164 52eg % 47
WiirzburgDE z TEOE | 43%2 £3 9114 | 4= : [ EEEN 5456 - 51

Davos CH = s 6433 = 76 1081 | 710 - i 12110 Frhe = 04

Athens GR = 5534 5140 b Joed | 5520 = g4 2540 LEEE = a0

| Perf. indicators for the table above

Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ - Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave °C Annual average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wiwvw,s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6038 DEL, 6OES DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021
Test method IS0 9459-5 (DST)
Comments of test lab
Extrapolated NCSR “DEMOKRITOS"

SOLAR ENERGY LABORAT!
Tel: 210 5503815 - Fax: #2104
PO. BOX 60037, 15310 Ag, Paraskevl,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5% \erslan 4.5, 7017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:
l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 T 1 1] 2 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration VM.201 20.10
Collector name | H81-20 |No. Collectors | 1 Storage name | | 200L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 170 |I Daily drawnff | 200 |I Daily drawoff | | 250 |I
|Location ’ Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mugy | sy | oy | % | mupe | nufy | nangy | | Moy ISy | MYy %
Stockholm SE = G492 3910 = 41 11164 | 4123 2 o7 13538 4352 % 3
WiirrbureDE 114 | 4100 45 | 1osa1 | amas a1 [ 1331 4604 35
Davos CH = 10z81 | 5582 54 12110 ) 586 4 15137 Glis 40
Athens GR = TR 5203 74 2326 5740 o) 0407 B39 = 61
|Perf. indicators for the table above
Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
arL tlfy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa

Testing Laboratory

NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB

Website

wiwvw,s0lar.demokritos.gr

Test report id. number

6088 DEL, BDEE DE1, 6083 F3

|Date of test report

23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021

Test method

150 2459-5 (DST)

Comments of test lab

Extrapolated

NCSR.“DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT

Tel: +210 6503815 - Fax: +2106

PO. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,

Al varles are selled fosome e

CErETinty; &0 THE UNCermOinE) N system oo QuEls BpoveTliy fn the renge of £ S %o 2 15 %

Verslon 4.5, F017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:

l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 T 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
HE1-26
|Name of system configuration YMZ201.22.10
Collector name | HB81-22 |No. Collectors | 1 Storage name | | 200L
Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 170 |I Daily drawnff | 200 |I Daily drawoff | | 250 |I
|Location ’ Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | omugy | sy | sy | x| mupe | nupy | nangy | s | Moy ISy | MYy %
Stockholm SE = G492 403 = 43 11164 | 4330 2 39 13539 4541 % 3z
WiirrbureDE g114 | 4257 < 47 | 1o | as7 - 43 [ 1331 4535 R
Davos CH = 10281 | 5834 = &7 12110 ) &l150 - 5 15137 G40z 42
Athens GR = TR 5330 = it 2326 SegY = il 10407 G322 = 62
|Perf. indicators for the table above
Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
arL tlfy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wwvw.solar.demokritos.gr
Test report id. number 6088 DE1, B0BS DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021
Test method IS0 9459-5 (DST)
Comments of test lab
Extrapolated NCSR.“DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT
Tel: +210 6503815 - Fax: +210
PO, BOX 60037, 15310 Ag, Parashevi,

Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5%

Verslon 4.5, F017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:

l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKMV 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-09-10
Company VENMAN 5.4 Country |Greece
|Brand {optianal) 0 Website |nhttp://www.venman.gr
|S‘:reet 7th KKm Old National Road Thessalonikl — Kilkis E-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel. [ Fax |+30 |2310 784684 / 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 1501 1701 200L 250L 300L
HE&1-15 1 2 2 2 2
H&1-17
HEL-1%
HE1-20 1 1 1 1|2 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
HE81-23
HEL-25 1 1 1 2
HE1-26
|Name of system configuration VM .201.20.13
Collector name [E_ HE1-25 | No. Collectors 1 Storage name | | 200L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
_ Daily drawoff| | 170 || |Daily drawoff] | 200 || |Daily drawaff | | 250 |i
|Location Qdbhw! QL | Qpar | fool | Qdhw| QL | Qpar | fsel | Qdhw QL | Qpar f=ol
MUy My | MIAy | MLy % My | MY | MUy % MUy Mliy | MUy ¥
Stockholm SE z 9491 | 454t : a8 | 11164 | 4oes X 4 | 13839 5203 - 37
WilrzburgDE 9114 | 4667 51 10891 | si09 48 13371 55149 41
Davos CH i0ze1 | ee23 =1 1z110 | Toed 5B 15137 7442 49
Athens GR 7064 | 5708 81 5326 | 6370 77 | 10407 7190 59
| Perf. indicators for the table ahove
Qe sh mi/y |Not relevant for solar domestic hot water system
Qd mi/y  |Annual heat demand for domestic hot water
aL Mijy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar Mijy  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=070 - Solar fraction
Stockholm SE | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1,230 1,684 1,736
| Ref. conditions Taave 7.5 2.0 F:Z 18.5
Tecave 8.5 10.0 5.4 17.3
+ ATc ) 3.0 0.5 74
G kiwh/m? | Annual irradiation Scuth, 45°
Ta,ave °C Annual average outdaor air temperature
Teave o Annual average mains cold water temp.
ATE K Seasonal variation of Tc
Th a5°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
Max. opersting press, -tenkside 1000 |
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website www.solar.demokritos.gr
Test report id. number bOBE DE1, 6OBS DE1, 6OBS F3
| Date of test report 23/5/2018, 7/5/2021, 15/9/2021
Test method IS0 945%-5 {DST)
Comments of test lab
Extrapo lated NC.S.R.“D E MOKRIT 0 s“
SOLAR ENERGY LABORAT!
Tel: +210 8503815 - Fax: +2106
P.0. BOX 60037, 15310 Ag. Parashevi,

A vrlues ore suject o some Gncerimingy e.0. e UNCeTIHing onsysiEem ot is vty in the romge of #5 %o+ 15 %

Version 4.5, 2017-10-24

DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 &4 kifisia, Athens, Tel: +301 62334934, Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:

i.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKMV 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-09-10
Company VENMAN 5.4 Country |Greece
|Brand {optianal) 0 Website |nhttp://www.venman.gr
|S‘:reet 7th KKm Old National Road Thessalonikl — Kilkis E-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel. [ Fax |+30 |2310 784684 / 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 1501 170L 200L 250L 300L
HE&1-15 1 2 2 2
H&1-17
HEL-1%
HE1-20 1 1 1 1|2 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
HE81-23
HE1-25 1 1 1 1 1|2
HE1-26
|Name of system configuration VM.202.15.10
Collector name [E_ HE1-15 | No. Collectors 2 Storage name | | 200L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
_ Daily drawoff| | 170 || |Daily drawoff] | 200 || |Daily drawaff | | 250 |i
|Location Qdbhw! QL | Qpar | fool | Qdhw| QL | Qpar | fsel | Qdhw QL | Qpar f=ol
MUy My | MIAy | My % My | MLy | MUy % MUy Mliy | MUy ¥
Stockholm SE z 9491 | 4851 : 52 | 11164 | sass X 48 | 13839 5941 - 43
WilrzburgDE 9114 | 5046 55 10691 | so13 53 13371 6276 47
Davos CH i0ze1 | 73i1s 1 1z110 | Boio =13 15137 B7O4 5g
Athens GR 7064 | 6023 85 83z6 | 6312 gz | 10407 7384 76
| Perf. indicators for the table ahove
Qe sh Mmify  |Not relevant for solar domestic hot water system
Qd mi/y  |Annual heat demand for domestic hot water
aL Mijy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar Mijy  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=070 - Solar fraction
Stockholm SE | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1,230 1,684 1,736
| Ref. conditions Taave 7.5 2.0 F:Z 18.5
Tecave 8.5 10.0 5.4 17.3
+ ATc ) 3.0 0.5 74
G kiwh/m? | Annual irradiation Scuth, 45°
Ta,ave °C Annual average outdaor air temperature
Teave o Annual average mains cold water temp.
ATE K Seasonal variation of Tc
Th a5°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
Max, operatingpress. -tankside [1000 |
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website www.solar.demokritos.gr
Test report id. number bOBE DE1, 6OBS DE1, 6OBS F3
| Date of test report 23/5/2018, 7/5/2021, 15/9/2021
Test method IS0 945%-5 {DST)
Comments of test lab F
Tested NCSR “DEMOKRITDS"
SOLAR ENERGY LABORAT!
Tek: +210 853815 - Fax: +210
P.O. BOX 80037, 15310 Ag. Parashevl,

A vrlues ore suject o some Gncerimingy e.0. e UNCeTIHing onsysiEem ot is vty in the romge of #5 %o+ 15 %

Version 4.5, 2017-10-24

DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 &4 kifisia, Athens, Tel: +301 62334934, Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:

i.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2

Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10

Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr

Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524

System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors

Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2

H81-17

H&1-19

HE1-20 1 di d, 1]2

H&1-21

H&1-22 1 1 2 2

H&1-23

H&1-25 1 1 1 1 1]2

HE1-26
|Name of system configuration VM 202 20.10

Collector name | H81-20 |No. Collectors | 2 Storage name | | 200L

Calculated annual results for "salar-only / preheat system”
Qdsh Daily drawoff | 170 |I Daily drawnff | 200 |I Daily drawoff | | 250 |I
|Location ’ Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhw] QL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
witfy | mugy | sy | oy | x| omupe | nupy | nangy | s | Moy My | My %

Stockholm SE = G492 547 = =) 11164 | Gien 2 55 13538 G312 % 45
WiirzburgDE z 9114 | s4e7 il N A : I EEER 7001 : 52

Davos CH = 10z81 | 81%a = &0 12110 ) gnE2 - 75 15137 002 > 66

Athens GR = TR B a] 2326 7253 = @7 0407 Bag2 = 82

| Perf. indicators for the table above

Qd,sh lfy |Not relevant for salar domestic hat water system
Qad tlfy  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar rify  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
=0,/ - Solar fraction
Stockholm SE | Wiirzburg DE Davos CH Athens GRt
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Taave 7.3 S.0 3.2 18.5
Tc,ave 8.5 10.0 54 178
+ ATE 6.4 3.0 0.8 7.4
G kKWh/m?* |Annual irradiation South, 45°
Ta,ave e Annual average cutdoor air temperature
Te,ave g Annuzl average mains cold water temp.
ATC K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature llmlxlnE valve temperature).
|Max. operating press. - collector side |330  |kPa [Max. operating press, - tank side 11000 |kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wiwvw,s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6038 DEL, 6OES DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/%/2021
Test method IS0 9459-5 (DST)
Comments of test lab
Ex Ao aten NCSR “DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT
Ted: +210 6503815 - Fax: +2106
P.O. BOX 60037, 15510 Ag. Parashevi,
Al uerles ave selledt o some eHCErTAlY &3 THE UNCEFTOM DY 0N SYS7em atpuL!s thadcallp in ghe ronge of £ S Mto £ 15 5% Urerslon 4.5, X017 10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:
l.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2

Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10

Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr

Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524

System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors

Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2

H81-17

H&1-19

HE&1-20 1 T 1 112 2 2

H&1-21

H&1-22 1 1 2 2

H&1-23

H&1-25 1 1 1 L 1]2

H&1-26
|Name of system canfiguration WM.251.20.13

Collector name | H&1-23 |No. Collectors | 1 Storage name | | 250L

Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
Qdish Daily drawoff ] 200 II Daily drawoff I 250 |I Daily drawoff | | 300 II
|Location ' Qdhw| QU | Opar | fsol |Qdhwl QL | Opar | fsol |Odhw QL | Qpar fsol
DA D mify | My %

Stockholm SE - 11164 | 4857 - 44 | 13933 | 5220 - 3z | 16746 5519 - 33

WirzburgDE . 10681 | 5077 - &7 13371 | 552 - 42 16052 SBab = a7

Davos CH - 12110 | 7001 - 8 | 1ma7 | vee - 50 | 18165 7821 - 43

Athens GR - 2226 | €370 - 76 | 10407 | 7252 - 70 | 12408 7916 - 64

|Perf. indicators for the table above

Qd,sh Iy |Not relevant for solar domestic hot water system
Qd rify  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar 1] Annual parasitic energy: {electricity for pumps/controllers)
foe =0y - Solar fraction
Stockholm 5E | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1.230 1,684 1,736
|Ref. conditions Ta,ave 7.5 2.0 F2 18.5
Te,ave 8.5 10.0 5.4 17.8
+ATC 6.4 3.0 0.8 7.4
G kwh/m?® |Annualirradiation South, 45°
Ta,ave i B Annual average outdaor air temperature
Teave I Annual average mains cold water temp.
Alc K Seasonal variation of Tc
Th 45°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
|Max. operatinE press. - collector side |33l:l ]kPa lMax. operating press. - tank side IIIIID ]kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS'- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAE
Website wivwy solar.demaokritos.gr
Test report id. number 6088 DE1, AOBS DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/5/2021
Test mathod 150 9459-5 (DST)

Comments of test lab
Em:‘:r;:e: a NCSR “DEMOKRITOS"
p SOLAR ENERGY LABORAT
Tel: +210 6503815 - Fax: +210 6
PO, BOX 60037, 15310 Ag. Parasikeni,

Al varlues gre suledt fo some unceriaindy; e g, ihe uncertringy onsysiem oupubis dpovoolly in the ronge of £ 2 S0 15 % Version 4.5, 2017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:
i.alexiou@dqgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-08-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 i 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
H&1-26
|Name of system canfiguration YM.252.15.10
Collector name | H&1-13 |No. Collectors | 2 Storage name | | 250L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
) Qdish Daily drawoff ] 200 II Daily drawoff I 250 |I Daily drawoff | | 300 II
|Location ' Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhwl OL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
My Mify | My | My % Mify | My | My % Mify Mify | Mljy %
Stockholm SE - 11164 | 5228 - 48 | 13933 | sese - a2 | 16746 B1E1 - 37
WirzburgDE 10681 | 5487 S0 13371 | &1%0 A6 16052 6359 41
Davos CH - 12110 | 7726 64 | 15137 | asm 56 | 18165 8799 - 43
Athens GR 2226 | eeo6 21 | 10407 | 7759 75 | 12408 2546 [
|Perf. indicators for the table above
Qd,sh Iy |Not relevant for solar domestic hot water system
Qd rify  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar 1] Annual parasitic energy: {electricity for pumps/controllers)
fo =y Solar fraction
Stockholm 5E | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1.230 1,684 1,736
|Ref. conditions Ta,ave 7.5 2.0 F2 18.5
Te,ave 8.5 10.0 5.4 17.8
+ATC 6.4 3.0 0.8 7.4
G kwh/m?® |Annualirradiation South, 45°
Ta,ave i B Annual average outdaor air temperature
Teave I Annual average mains cold water temp.
ATc K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
|Max. operatinE press. - collector side |33l:l ]kPa lMax. operating press. - tank side IIIIID ]kPa

Testing Laboratory

NCSR "DEMOKRITOS'- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB

Website

wvwy solar.demokritos.gr

Test report id. number

6088 DE1, GOBS DE1, 60BS F3

|Date of test report

23/5/2018, 7/9/2021, 15/9/2021

Test mathod

IS0 8459-5 [DST)

Comments of test lab

Extrapolatec

NCSR “DEMOKRITOS"
SOLAR ENERGY LABORAT

Tel: #210 6503815 - Fax: +210 &

P.0. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,

Al varlues gre suledt fo some unceriaindy; e g, ihe uncertringy onsysiem oupubis dpovoolly in the ronge of £ 2 S0 15 %

DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:
i.alexiou@dqs.gr

Version 4.5, 2017-10-24
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Summary of | EN12976-2 | test results Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company WENMAN 5.4, |Country |Greece
|'Brand {optional] 4] |Wehsi'ae http:/fwww venman gr
| street 7tk Km Old National Road Thessaloniki— Kilkis [E-mail  |info@venman.gr
| Postal Code 57022 | Thessaloniki ITel. /Fax [+30 |2310 784684 / 2310 783924
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H&1-17
H&1-1%
H&1-20 1 1 1 1|12 2 2
H81-21
H&1-22 1 1 2 2
H&81-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
H&1-26
||Name of system configuration VM.253.20.10
Collector name | HB81-20 | No. Collectars | 2 Storage name | | 250L
Calculated annual results for "solar-only f preheat system”
) Qelsh Daily drawoff I 200 |I Daily crawoff | 250 1I Daily drawoff I | 300 II
Location . Ot | OL | Oper | fsol |Odbw| QU | Opar | fiol | Qchw QL | Opar | feol
MLy My | My | My | % MUfy | MIGy | WAy | % MUy Mify | My kil
Stockholm SE ¥ 11164 | 6118 = 55 | 13039 | eges . 50 | 18748 7537 . 45
Wiirz burgDE . 10691 | 6181 - 58 | 13371 | 7159 . 53 | 1e052 7821 b 4
ravos CH - 1z110 9114 - 15 15137 | 10248 - 63 13165 10973 - B1
Athens GR - g3z | 7285 - =2} 10407 | BEO9 s :E] 12488 o713 . 18

|\Perf. indicaters for the table abave

le,sh 1l fy |Notrelevant for solar domestichot water system
Qd M)y |Annual heat demand for domestic hot water
QL Mify  |Annual heat energy delivered by the solar system
| Qpar wiy  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
Fou= Oy - Solar fraction
Stockholm SE | Wilrzburg G Davos CH Atherns GR
G 1,157 1,230 1,684 1,736
| Ref. conditions Tazve 7.5 2.0 3.2 18.3
Tr,ave 8.3 10.0 5.4 17.8
+ ATe 6.4 3.0 0.8 7.4
G kwh/m? | Annual irradiation Sauth, 45°
T2,5ve g Annual average outdoor air temperature
Te,ave °C Annual average mains cold water temp.
ATc K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature}.
| Max. operatinE prass. - collector side |330 lkPa IME.H. operating press. - tank side Il oon | kPa
Testing Laboratory MNCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website Wi S0 ar.demoxritos,gr
Test report id. number 6088 DE1, 6082 DE1, 60BS F3
| Date of test report 23/53/2018,7/9/2021, 15/%/2021
Test method 150 9458-5 {D5T)

Comments of testlab

NCSR “DEMOKRITOS"
Extrapolated SOLAR ENERGY LABORAT

Tel: +210 6503815 - Fax; 210

PO BOX 60037, 18310 Ag. Paraskevl,

Al valtnes o2 sibgeCE o 5 0mE UNCSFOME, & 0. ie i e rfmingy o Spsherh oidooE & horcalie m e ronpe of 25 % o2 15 & Version 4.5, 20123024
DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 62334934 , Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:
i.alexiou@dqs.gr
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Summary of | EN12976-2 | test results Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-05-10
Company WENMAN 5.4, |Country |Greece
|'Brand {optional] 4] |Wehsi'ae http:/fwww venman gr
| street 7tk Km Old National Road Thessaloniki— Kilkis [E-mail  |info@venman.gr
| Postal Code 57022 | Thessaloniki ITel. /Fax [+30 |2310 784684 / 2310 783924
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-13 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-1%
H&1-20 1 1 1 1]2 2 2
H81-21
H&1-22 1 1 2 2
R81-23
HE1-25 1 1 1 1 1]z
H&1-26
||Name of system configuration VM252.22.10
Collector name | HB81-22 | No. Collectars | 2 Storage name | | 250L
Calculated annual results for "solar-only f preheat system”
) Qelsh Daily drawoff I 200 |I Daily crawoff | 250 1I Daily drawoff I | 300 II
Location . Ot | OL | Oper | fsol |Odbw| QU | Opar | fiol | Qchw QL | Opar | feol
i Sy My | MUy | My b MUy | 7155 | MUFy % MUy WSy | R Ay %
Stockholm Sk - ESR LY I e 1 = 56 13939 | 7159 ; 51 16746 Fiau = 47
Wiirz burgDE : 10691 | §307 - 59 |13 | 7ate - 55 | Lansz 6073 : 50
ravos CH - 1z110 9335 - Tr 15137 | 10596 - i 13165 11334 - 63
Athens GR - 83z5 | 7411 ; 83 | wanr | ever : g4 | 12488 BT C 19

|\Perf. indicaters for the table abave

le,sh 1l fy |Notrelevant for solar domestichot water system
Qd M)y |Annual heat demand for domestic hot water
QL Mify  |Annual heat energy delivered by the solar system
| Qpar wiy  |Annual parasitic energy: (electricity for pumps/controllers)
Fou= Oy - Solar fraction
Stockholm SE | Wilrzburg G Davos CH Atherns GR
G 1,157 1,230 1,684 1,736
| Ref. conditions Tazve 7.5 2.0 3.2 18.3
Tr,ave 8.3 10.0 5.4 17.8
+ ATe 6.4 3.0 0.8 7.4
G kwh/m? | Annual irradiation Sauth, 45°
T2,5ve g Annual average outdoor air temperature
Te,ave °C Annual average mains cold water temp.
ATc K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature}.
| Max. operatinE prass. - collector side |330 lkPa IME.H. operating press. - tank side Il oon | kPa
Testing Laboratory MNCSR "DEMOKRITOS"- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website Wi S0 ar.demoxritos,gr
Test report id. number 6088 DE1, 6082 DE1, 60BS F3
| Date of test report 23/53/2018,7/9/2021, 15/%/2021
Test method 150 9458-5 {D5T)

Comments of testlab

NCSR.“DEMOKRITOS"
Extrapolated SOLAR ENERGY LABORAT

Tel: +210 6503815 - Fax: +210

P.O. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,

Al valtnes o2 sibgeCE o 5 0mE UNCSFOME, & 0. ie i e rfmingy o Spsherh oidooE & horcalie m e ronpe of 25 % o2 15 & Version 4.5, 20123024
DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 62334934 , Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:
i.alexiou@dqs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKMV 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-09-10
Company VENMAN 5.4 Country |Greece
|Brand {optianal) 0 Website |nhttp://www.venman.gr
|S‘:reet 7th KKm Old National Road Thessalonikl — Kilkis E-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel. [ Fax |+30 |2310 784684 / 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 1501 1701 200L 250L 300L
HE&1-15 1 2 2 2 2
H&1-17
HEL-1%
HE1-20 1 1 1 1|2 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
HE81-23
HEL-25 1 1 1 1 1] 2
HE1-Z26
| Name of system canfiguration Wi.302.20.05
Collector name | HB81-25 |No. Collectors | 1 Storage name | | 300L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
] Qae |0l drawoff | 250 || |paily drawoff| | 300 || |Daiy drawoff | | aoo |
[Location Qdbhw! O | Qpar | feol |Qdhw| QL | Opar | fsol | Qdhw QL | Qpar fool
MUfY My | MIfy | My % Mldy | MIfy | Mify % MJfy Mlfy | MUy ¥
Stockhalm SE E 13933 | G208 i 38 | 1E74E | sEEz 5 3z | 22307 5303 . 26
WurzburgDE 13371 | 5562 . 47 | 1605z | 5929 37 | 21913 6150 - 29
Davos CH 15157 | 7474 2 48 | 1e1ss | TSz 43 | 24220 8105 = 34
Athens GR 10407 | 7253 - 70 12488 | 7378 =1 16651 B704 = 57
| Perf. indicators for the table abave
Qg sh Mijy | Notrelevant for solar domestic hot water system
Qe Mify  |Annual heat demand for domestic hot water
aL wmijy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar Ml/y  |Annual parasitic energy: {electricity for pumps/controllers)
fo=0 /Oy - Selar fraction
Stockholm SE | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Ta,ave F.5 8.0 3.2 18.5
Teave B.5 10.0 54 173
+ATC 6.4 3.0 L] 7.4
G kwh/m? | Annual irradiation South, 45°
Taave o Annual average outdoor air temperature
Teave °C Annual average mains cold water temp.
ATc K Seasonal variation of Tc
Th 45 °C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
|Max. operating press. - collector side IEED | kPa IMax. operating press. - tank side [llIlD IkPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS" - SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wwWw.s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6088 DET, 608% DE1, 60BS F3
| Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/9/2021
Test method 150 2458-5 {DST)
Sommens of test B NCSR “DEMOKRITOS"
B SOLAR ENERGY LABORAT
Tel: +210 6503815 - Fax: +210
P0. BOX 80037, 15310 Ag. Paraskevi,

At urlpes ore subedt fo some unceriorady 2.0 the uncerining on sysem ou put (s buovoollp in dhe ronge of # 5 Hio 2 15 %

Version 45, 2017-10-24

DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 62334934, Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:
i.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKMV 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-09-10
Company VENMAN 5.4 Country |Greece
|Brand {optianal) 0 Website |nhttp://www.venman.gr
|S‘:reet 7th KKm Old National Road Thessalonikl — Kilkis E-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel. [ Fax |+30 |2310 784684 / 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 1501 1701 200L 250L 300L
HE&1-15 1 2 2 2 2
H&1-17
HEL-1%
HB1-20 1 1 1 1]2 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
HE81-23
HEL-25 1 1 1 1 1|2
HE1-Z26
| Name of system configuration Wh.302.20.10
Collector name | H81-20 |No. Collectors | 2 Storage name | | 300L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
] Qae |0l drawoff | 250 || |paily drawoff| | 300 || |Daiy drawoff | | aoo |
[Location Qdbhw! O | Qpar | feol |Qdhw| QL | Opar | fsol | Qdhw QL | Qpar fool
MUfY My | MIfy | MUy % Mldy | MIfy | Mify % MJfy Mlfy | MUy ¥
Stockhalm SE E 13938 | TOOL i oo | 174 | TEER 5 a8 | 22327 B231 . 37
WurzburgDE 13371 | 7180 54 | 1605z | 7847 50 | 21413 B704 41
Davos CH 15157 | 10312 58 | te1ss | Lites 51 | 24220 11763 49
Athens GR 10407 | |Bat 83 | 1z488 | osaoa 79 | 16E5L 11384 58
| Perf. indicators for the table abave
Qg sh Mijy | Notrelevant for solar domestic hot water system
Qe Mify  |Annual heat demand for domestic hot water
aL wmijy  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar Ml/y  |Annual parasitic energy: {electricity for pumps/controllers)
fo=0 /Oy - Selar fraction
Stockholm SE | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1,230 1,684 1,736
|Ref. conditions Ta,ave F.5 8.0 3.2 18.5
Teave B.5 10.0 54 173
+ATC 6.4 3.0 L] 7.4
G kwh/m? | Annual irradiation South, 45°
Taave o Annual average outdoor air temperature
Teave °C Annual average mains cold water temp.
ATc K Seasonal variation of Tc
Th 45 °C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
|Max. operating press. - collector side IEED | kPa IMax. operating press. - tank side [llIlD IkPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS" - SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAB
Website wwWw.s0lar.demokritos.gr
Test report id. number 6088 DET, 608% DE1, 60BS F3
| Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/9/2021
Test method 150 2458-5 {DST)
Comments of test lab "
e NCSR "DEMOKRITOS”
SOLAR ENERGY LABORAT
Tel: +210 6503815 - Fax: +210 6
P.0. BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,

At urlpes ore sobjedt fo some uncertorady 2.0 the uncertning on sysiem ou put (s fuvooltp in dhe ronge of # 5 Hio 2 15 %

Version 45, 2017-10-24

DQS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavritan 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 62334934, Fax: +301 6233495, http://www.dqgs.gr, e-mail:
i.alexiou@dgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-08-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 i 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 1]2
H&1-26
|Name of system canfiguration YM3N2.22.10
Collector name | H&1-22 |No. Collectors | 2 Storage name | | 300L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
Qdish Daily drawoff ] 250 II Daily drawoff I 300 |I Daily drawoff | | 400 II
|Location ' Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhwl OL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
DA D mify | My %
Stockholm SE - 13533 | 7120 - 52 | 16746 | 7oe - a7 | 2237 8578 - 3@
WirzburgDE 15371 | 7348 5 16052 | @1e3 51 21413 apsL 42
Davos CH - 15137 | 10859 70 | 1g1es | 11574 g4 | zazz0 12299 - 51
Athens GR 10407 | 9759 o5 | 12498 | aoer g0 | 1ez51 11700 70
|Perf. indicators for the table above
Qd,sh Iy |Not relevant for solar domestic hot water system
Qd rify  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar 1] Annual parasitic energy: {electricity for pumps/controllers)
fo =y Solar fraction
Stockholm 5E | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1.230 1,684 1,736
|Ref. conditions Ta,ave 7.5 2.0 F2 18.5
Te,ave 8.5 10.0 5.4 17.8
+ATC 6.4 3.0 0.8 7.4
G kwh/m?® |Annualirradiation South, 45°
Ta,ave i B Annual average outdaor air temperature
Teave I Annual average mains cold water temp.
ATc K Seasonal variation of Te
Th 45°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
|Max. operatinE press. - collector side |33l:l ]kPa lMax. operating press. - tank side IIIIID ]kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS'- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAE
Website wivwy solar.demaokritos.gr
Test report id. number 6088 DE1, AOBS DE1, 6089 F3
| Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/5/2021
Test mathod 150 9459-5 (DST)
pomments of st fab NCSR “DEMOKRITOS?
BRSRm SOLAR ENERGY LABORAT
Tel: +210 6503815 - Fax: +2106
PO, BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,

Al varlues gre suledt fo some unceriaindy; e g, ihe uncertringy onsysiem oupubis dpovoolly in the ronge of £ 2 S0 15 %

Version 4.5, 2017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:

i.alexiou@dqgs.gr
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Summaryof | EN12976-2 | testresults Certification No. SKM 10013/2
Annex to Solar KEYMARK Certificate Issued 2021-08-10
Company VENMAMN S.A, Country |Greece
|Bra nd (optional) 0 Website |nttp:/fwivw. venman.gr
|Street 7th Km Old National Road Thessalonilki — Kilkis JE-mail info@venman.gr
Postal Code 57022 Thessaloniki Tel f Fax [+30 |2310 784684 f 2310 783524
System family overview
For each storage and collector size, give number of collectors
Collector name 120L 150L 170L 200L 250L 300L
H81-15 1 2 2 2 2
H81-17
H&1-19
HE&1-20 1 1 1 112 2 2
H&1-21
H&1-22 1 1 2 2
H&1-23
H&1-25 1 1 1 1 il2
H&1-26
|Name of system canfiguration WM.302.20.15
Collector name | H&1-23 |No. Collectors | 2 Storage name | | 300L
Calculated annual results for "solar-only / preheat system”
) Qdish Daily drawoff ] 250 II Daily drawoff I 300 |I Daily drawoff | | 400 II
|Location ' Qdhw| QL | Opar | fsol |Qdhwl OL | Qpar | fsol |Qdhw QL | Qpar fsol
DA D mify | My %
Stockholm SE - 13533 | 7758 - 56 | 16745 | asat - 52 | 227 AR50 - 43
WirzburgDE . 15371 | 7852 - 58 16052 | @80 - o] 21413 10060 = 47
Davos CH = 15137 | 11574 E 77 | 1g1es | 12835 = 71 [ 2az20 14002 = 58
Athens GR - 10407 | 9208 - 29 | 12498 | tosss - a5 | 1es51 12614 - 76
|Perf. indicators for the table above
Qd,sh Iy |Not relevant for solar domestic hot water system
Qd rify  |Annual heat demand for domestic hot water
aL mMify  |Annual heat energy delivered by the solar system
Qpar 1] Annual parasitic energy: {electricity for pumps/controllers)
foe =0y - Solar fraction
Stockholm 5E | Wirzburg DE Davos CH Athens GR
G 1,157 1.230 1,684 1,736
|Ref. conditions Ta,ave 7.5 2.0 F2 18.5
Te,ave 8.5 10.0 5.4 17.8
+ATC 6.4 3.0 0.8 7.4
G kwh/m?® |Annualirradiation South, 45°
Ta,ave i B Annual average outdaor air temperature
Teave I Annual average mains cold water temp.
Alc K Seasonal variation of Tc
Th 45°C Desired hot water temperature {mixing valve temperature).
|Max. operatinE press. - collector side |33l:l ]kPa lMax. operating press. - tank side IIIIID ]kPa
Testing Laboratory NCSR "DEMOKRITOS'- SOLAR & ENERGY SYSTEMS LAE
Website wivwy solar.demaokritos.gr
Test report id. number 6088 DE1, AOBS DE1, 6089 F3
|Date of test report 23/5/2018, 7/9/2021, 15/5/2021
Test mathod 150 9459-5 (DST)
Comments of test lab NCSR “DEMOKRITOS"
PRMTRESER SOLAR ENERGY LABORAT
Tel: +210 6508815 - Fax: #2105
PO BOX 60037, 15310 Ag. Paraskevi,
Al varlues gre suledt fo some unceriaindy; e g, ihe uncertringy onsysiem oupubis dpovoolly in the ronge of £ 2 S0 15 % Version 4.5, 2017-10-24

DS HELLAS Ltd, Central Offices: Kalavriton 4, 145 64 kifisia, Athens, Tel: +301 6233493-4 , Fax: +301 6233495, http://www.dqs.gr, e-mail:
i.alexiou@dgs.gr
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HIXTOIIOIHTIKO
AAEIA XPHXEQY KEYMARK

Ap. IIetomowmtikov SKM 10013/1

H DQS Hellas yopnyei tqv wopodoa docia oty exiyeipnon :
VENMAN A.B.E.E.
Y10 TO TPOIOV / TOTO!

Eninedoor Hhwokoi ZvAiiékteg TOTOVL:
H81-15, H81-17, H81-19, H81-20, H81-21, H81-22, H81-23, H81-25, H81-26

TO OTOLO TOPAYETOL TOUPWVA UE TO. TVTOTOINTIKG, EYYPOPO. .

EN 12975-1:2011

EN ISO 9806:2013
otnv axolovln Oéon :
7° yin. IIEO Ogocadovikns — Kulkig
E 31

57022 Ogcocaiovikn

H rapoioa Adero yopnysiton odupwva. ue:

» 70 ['eviko Kavoviouo Iotormoinong Ipoioviwv s DOS Hellas,

= 70V E101x6 Kovoviouo Iioromoinong EKIIIT.001 «Eidikog Kavoviouog
Iioromoinong Hlioxkwv 2vilextav, kor Owioxov Hlioxkov Zvotquatov Odpuoveng
Nepody,

»  tov E10ik6 Kavoviouo tng CEN Zynuotos SOLAR KEYMARK yia niioxd. Ospuiro.
mpoiovra,

Kal O1ETETAL OTTO TOVG OPOVS THG avtioTowyns ovufaons uetalo e DOS Hellas kou g
EMYEIPNONG.

Huepounvio Exooong: 2021-08-02
Huepounvio Anéewg: 2023-10-19

Havayorys INavvovreog Dr. Epuavoonl Aginyavvaxng
AwevBoveng Ihoromoinong Tevikog AisvBovrrg

Kowonompévog @opéag: Karafpotmv 4, 14564 Knoiod — Abrva EEK.001-07 — 10/11/2011



CERTIFICATION
LICENCE TO USE KEYMARK

Certificate No SKM 10013/1

DQS Hellas grants the present certificate to the enterprise:
VENMAN S.A.
for the product:

Flat plate Solar Collectors with type:
H81-15, H81-17, H81-19, H81-20, H81-21, H81-22, H81-23, H81-25, H81-26

which is produced in conformity with the normative document:

EN 12975-1:2011

EN ISO 9806:2013
at the following location:
7" Km O.N.R. Thessaloniki — Kilkis £31

57022 Thessaloniki

The present certificate is granted in accordance with:

» the DQOS Hellas General Rules for the Certification of Products,

» the Specific Rule for Certification EKIIII.001 «Specific Rule for Certification of
Solar Collectors, and Thermal Solar Heating Systems for Domestic Hot Water»,

» the Specific CEN Keymark Scheme Rules for Solar Thermal Products,

and is ruled by the terms of the relevant contract between DQS Hellas and the
enterprise.

Date of issue:  2021-08-02
Date of valid:  2023-10-19

Panagiotis Giannoutsos Dr. Emmanuel Deliyannakis
Director of Certification Managing Director

Notified Body: 4, Kalavriton Street, 14564 Kifissia - Athens, Greece EEK.001-07 — 10/11/2011




HNIZTOIOIHTIKO XYMMOP®QXHX

Ap. IhetoromTikot SKM 10109.4

H DQS Hellas yoprnyei 1o rapdv Ietoromnixé amy emiyelpnon :
VENMAN A.B.E.E.
yix o Tpolov

Owkoyévera Huakot Zvonijparoc:

VMP.151.20.10, VMP.151.25.10, VMP.201.20.10, VMP.201.25.10,
VMP.202.20.10, VMP.202.25.10, VMP.251.20.10, VMP.251.25.10,
VMP.252.20.10, VMP.252.25.10, VMP.253.20.10, VMP.301.20.10,
VMP.301.25.10, VMP.302.20.10, VMP.302.25.10, VMP.303.20.10,
VMP.303.25.10

T0 OTOI0 TUPEAPETAL COUPEVE LE TG TDTOTOITIKG Epypaga ;

EN 12976-1:2017
EN 12976-2:2017
EN 12975-1:2011
EN IS0 9806:2017

v axdiovtn Oéon :

7% yip. MEO Beooalovikng — Kukic
57022 Oceacalovikm

To mapov Hiororommixo yopyyeitar abupmva ue:

* 10 I'evikd Kavovioud Theroroinong lpoiéviewy me DOS Hellas,

*  tov Eidwd Kavovioud Iororoinene EKIIL00] « Eidicoc Kavoviaudc
Tharoroinone Hiaxdv Lvliextdv, kat Omaxdv Huaxdv Zvamqudrwv
Oépuavans Nepoty

ka1 SIETETAL amd Tovg dpovg ¢ avrioroyng obufuons peralh me DOS Hellas xar g
ERpYEIPHONG

Huepounvia Exdoenc: 2020-11-10
Huepounvia Anéecwg: 2023-10-19

f.ﬂ
Havaygmys Navvovreog Dr. Eupavovri Aeigpiavvaxng
Awevbovric Theroroinong Ievixdg ArevBovrg

Ietonoinan Mpoidvouy
Ap. Avamiotevong, 735
Avemioteupivog Goping: Kalafipitoy 4, 14569 Knpod - Afjve I'KIIN-08 - 157122014




CERTIFICATE OF CONFORMITY

\

Certificate No SKM 10109.4

n

DQS Hellas grants the present certificate to the enterprise:
VENMAN S.A.
Jor the product:

Solar System Family:

VMP.151.20.10, VMP.151.25.10, VMP.201.20.10, VMP.201.25.10,
VMP.202.20.10, VMP.202.25.10, VMP.251.20.10, VMP.251.25.10,
VMP.252.20.10, VMP.252.25.10, VMP.253.20.10, VMP.301.20.10,
VMP.301.25.10, VMP.302.20.10, VMP.302.25.10, VMP.303.20.10,
VMP.303.25.10

which is produced in conformity with the normative document:

EN 12976-1:2017
EN 12976-2:2017
EN 12975-1:2011
EN ISO 9806:2017

at the following location:

7" Km Old National Road Thessaloniki — Kilkis
57022 Thessaloniki

The present certificate is granted in accordance with:

* the DOS Hellas General Rules for the Certification of Products,

= the Specific Rule for Certification EKIII.00] «Specific Rule for Certification
of Solar Collectors, and Thermal Solar Heating Systems for Domestic Hot
Waters,

and is ruled by the terms of the relevant contract between DQOS Hellas and the
enterprise.

Date of issue:  2020-11-10
Date of valid:  2023-10-19

I'. = J’ iR "F ;"‘:
77
Panagiotis Giannoutsos Dr. Emmanuel Delivannakis
Director of Certification Managing Director

l{.—" '-‘_\‘
A\ r/
Products Certification

Accreditation Mo: 735
Accredited Body: 4, Kalavriton Street, 14564 Kifissia - Athens, Greece IKIM-08 - 15/12/2014




HNIXTOIIOIHTIKO
AAEIA XPHXEQY KEYMARK

Ap. Ihotoromrikot SKM 101094

H DOS Hellas yopryei myv rapoioa ddera ooy exyeipnon
VENMAN A.B.E.E.
ik 1O TPOLGY:

Owoyévewn Haakot Evenijpatos timou:

VMP.151.20.10, VMP.151.25.10, VMP.201.20.10, VMP.201.25.10,
VMP.202.20.10, VMP.202.25.10, VMP.251.20.10, VMP.251.25.10,
VMP.252.20.10, VMP.252.25.10, VMP.253.20.10, VMP.301.20.10,
VMP.301.25.10, VMP.302.20.10, VMP.302.25.10, VMP.303.20.10,
VMP.303.25.10

0 OT0I0 TEHEYETAL CUUPMVE UE TA TUROTOTIKG Epppaga :

EN 12976-1 : 2017
EN 12976-2 : 2017
EN 12975-1: 2011
EN ISO 9806:2017

oV axosovtln Héom :

7° gip. MEO Ocooakovikns — Kuikic
57022 Osoaadovikn

H mapotoa Adein yopnyeitar abupwva us:;

* 10 [eviké Kavovioud Ihoromoinone Mpoidvrwy e DOS Hellas,

*  tov Eidié Kavoviouo Hiororoinons EKITILO00] « Eidicds Kavovieudc
Iheroroinong Hiaxdy Zvilexriw, xar Onaaxdv Hiaxidv Zvoemudrwy Oépuavenc
Nepois,

*  tov Eiwd Kavovioud mg CEN Zyfuatoc SOLAR KEYMARK yia niaxd
Gepunca mpoldvra,

Ko SIEmETAL A Toug dpous e avriotorne aufaonc petadh me DOS Hellas xu
e EXLYEIPRONG.
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CERTIFICATION
LICENCE TO USE KEYMARK

r ’l

Certificate No SKM 10109.4

DOS Hellas grants the present certificate to the enterprise:
VENMAN S.A.

Jor the product:

Solar System Family with type:

VMP.151.20.10, VMP.151.25.10, VMP.201.20.10, VMP.201.25.10,
VMP.202.20.10, VMP.202.25.10, VMP.251.20.10, VMP.251.25.10,
VMP.252.20.10, VMP.252.25.10, VMP.253.20.10, VMP.301.20.10,
VMP.301.25.10, VMP.302.20.10, VMP.302.25.10, VMP.303.20.10,
VMP.303.25.10

which is produced in conformity with the normative document:

EN 12976-1 : 2017
EN 12976-2 : 2017
EN 12975-1 : 2011
EN ISO 9806:2017

al the jollowing location: E 31

7™ Km Old National Road Thessaloniki — Kilkis
57022 Thessaloniki

The present certificate is granted in accordance with:

* the DOS Hellas General Rules for the Certification of Products,

* the Specific Rule for Certification EKIII1.001 «Specific Rule for Certification
of Selar Collectors, and Thermal Solar Heating Systems for Domestic Hot
Water»,

* the Specific CEN Keymark Scheme Rules for Solar Thermal Products,

and is ruled by the terms of the relevant contract between DOS Hellas and the
enlerprise.

Date of issue:  2020-11-10
Date of valid:  2023-10-19
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Panagiotis Giannoutsos Dr. Emmanuel Deliyannakis
Director of Certification Managing Director

Motified Body: 4, Kalavriton Street, 14564 Kifissia - Athens, Greece EEK.001-07 - 10/1172011




Aeltio poiovtoc
Product fiche

HAlakég ouokeuég/Solar devices

Avadopad/Reference: ISO 9806:2013 Huepounvia/Date: 9/11/18

JUotnua NAtakoU cUAAEKTN Kal boiler

Mpoiov/Product:
P / /Solar panel and boiler system

MpounBeutnc/Supplier:

Venman SA

MNpodlaypadég mpoidvroc/Product specifications
Movtélo/Model:  Aoxeio/Boiler: ECO 150L ZuM\éktnc/Solar panel: CHAUFFE 2.5 M2

Meplypadr/Description JUpBoAo/Symbol:  Afia/Value: Movada/Unit:

EUPBadOV CUANEKTLKNAG

, Asol 2.31 m?
emdaveiag/Collector aperture area

Ontikn anodoon/Zero losses collector

efficiency e 0.801 i
MPOUULKOG qgvrs?\so*tr]q/Flrst order heat @ 3653 W/( mK)
losses coefficient
AgutepoPfabpog ouvrghfzotnc/Second @ 0.010 W/(m2K2)
order heat losses coefficient
ZU\{TE)\EO’TI’]C GLOQGwonq ywviog 3 IAM 0.94 i
npoontwonc/Incidence angle modifier
prr_]tu(omm anoBrkeuonc/Storage y 136 L
nominal volume

Mpodil poptiou/Load profile M L XL XXL

Etrolo pepidio pun nALakng
evépyetag/Annual non-solar heat Qronsol 900 | 1777 | 3180 |4288 kWh
contribution

Etrolo pepidio pn nAtakng
evépyelag/Annual non-solar heat Quonsol 1067 | 2030 | 3479 | 4605 kWh
contribution - Colder

Etrolo pepidio pn nAtakng
evépyelag/Annual non-solar heat Quonsol 606 | 1286 | 2567 | 3625 kWh
contribution - Warmer




HAlakéc ouokeuég/Solar devices

Avadopa/Reference: ISO 9806:2013

Mpotdv/Product:

MpounOsutng/Supplier:

Aeltio poiovtoc

Product fiche

JUotnua NAtakoU cUAAEKTN Kal boiler
/Solar panel and boiler system

Venman SA

Mpodlaypadég npoiovrog/Product specifications

Movtélo/Model:  Aoxeio /Boiler: ECO 200L SuM\éktnc /Solar panel:CHAUFFE 1.5 M2

Huepounvia/Date: 9/11/18

Mepypadrn/Description JUpBoAo/Symbol:  Atia/Value: Movada/Unit:
EuBafSov OUAAEKTIKNAG Asol 59 m2
emnipavelag/Collector aperture area

OT[.TL.KI’] anddoon/Zero losses collector o 0.764 i
efficiency

MPOUULKOG qt{vrekeotnq/Flrst order heat @ 3.953 W/( mK)
losses coefficient

AgutepofabpuLog cuvrghteotnq/Second @ 0.008 W/(m2K2)
order heat losses coefficient

Zuv’te)\eomq GLOQBwonq ywviag 3 IAM 0.94 i
npoontwonc/Incidence angle modifier

prntLKornta anoBnkevong/Storage Y 190 L
nominal volume

Mpodih doptiou/Load profile M L XL XXL

Etriolo pepidio pun nAtakng

evépyelag/Annual non-solar heat Quonsol 894 1712 3073 (4163 |kWh
contribution

Etrolo pepidio pun nAtakng

evépyelag/Annual non-solar heat Quonsol 1065 [1983 (3399 (4511 |kWh
contribution - Colder

Etrolo pepidio pun nAtakng

evépyelag/Annual non-solar heat Qronsol 604 1200 2419 |3449 |kWh
contribution - Warmer




AHAQYXH XYMMOPOQXHX
DECLARATION OF CONFORMITY

CE

KATAZKEYAXTHX / MANUFACTURER ENTOAOAOXOX/ AUTHORIZED REPRESENTATIVE
(Eyxateotnpevog oty E.K/established in the E.C.)
ONOMA/NAME ONOMA/NAME
| VENMAN ABEE | LOYPAANTZHX - KIOYZHX ABEE
AIEY®YNXH/ADDRESS AIEY®YNXH/ADDRESS
| 12° XAM IL.E.O. @ELZAAONIKHE - KIAKIZ | BAX. KQN/NOY 281, KOPQIII, AGHNA

ME THN IAPOYXZA AHAQNEI OTI: / HEREWITH DECLARES THAT:
[TEPITPA®H ITPOIONTOX / PRODUCT DESCRIPTION

| BOILER SOLAR HEATER - HAIAKOY OEPMOZI®PQNA

TYTIIOXZ/TYPE MAPKA/ BRAND NAME
150L ECO CHAUFEE
200L ECO

EINAI ZYM®QNO ME TIX ATATAEEIZ OAHTIQN/ IS IN CONFORMITY WITH PROVISIONS OF DIRECTIVES

89/106/EEC

ITPOTYTIA EOAPMOZOMENA ATIO TON KATAXKEYAXTH/ IS IN CONFORMITY WITH PROVISIONS OF DIRECTIVES

Evappoviopéva/harmonize EN 12976-1 EN 12976-2 EN 806-1

Atevny/ international

EOvikd/ national

2003

ETOZ II0Y TEOHKE H ZHMANZH CE/ YEAR IN WHICH CE MARKING WAS AFFIXED

XTOIXEIA TOY EEOYZIOAOTHMENOY AIIO TON KATAYXKEYAXTH NA YIIOI'PA®EI THN AHAQXH
IDENTIFICATION OF THE PERSON EMPOWERED TO SIGN ON BEHALF OF THE MANUFACTURER

YIHHOI'PA®H KAI ZOPATTAA KATAXKEYAXTH

ONOMA /NAME SIGNATURE AND MANUFACTURERS SEAL
EYT'ENIA TTAITATTANNIAOY, ,
MHX/TOX MHX/KOX !{ E H M A H
! ABEE
AIEY®YNXH/ ADDRESS ANTHYHH BIDHHTANIE KA EMAGPTER ETAIPEIA
| 12° XAM IL.E.O. ®ELZAAONIKHE - KIAKIZ EILON & [YLTHMATON EZDIKBNTMATHL ENEPTEIAL
129 XAM. ILEATFECLANONIKHE - KIAKIE
TOIIOX KAI HMEPOMHNIA /PLACE AND DATE 7.8, 1097 - 570 22 BI.NEA, LINAOL
THA 2370-TRABEA - FAXT 2310 783924
LM 084530810 - ABY: DAE BEL/NIKHE
OEXXIAAONIKH 28.01.14 ( s
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